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Ⅰ 調査概要 
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１．調査目的 

   超高齢社会の進展により，長期にわたる療養や介護が必要とする方の増加が見込ま

れる中，市民の在宅医療に係る意識やニーズを把握することにより，今後の在宅医療

推進の施策検討等の基礎資料とする。 

 

２．調査項目 

  （１）対象者属性          ４問（問１～問４） 

  （２）現在の健康状態        ５問（問５～問９） 

（３）医療機関への受診について   ２問（問１０～問１１） 

（４）「在宅医療」について    １５問（問１２～問２６） 

 

３．調査設計 

  （１）調査地域   新潟市 

  （２）調査対象   平成２３年８月１日現在の住民基本台帳に登録されている４０

歳以上の市民 

  （３）対象者数   ４，０００人 

  （４）抽出方法   無作為等間隔抽出法 

  （５）調査方法   郵送法（調査票の配付・回収とも） 

  （６）調査期間   平成２３年８月１１日～８月２６日 

 

４．集計結果の数字の見方 

  （１）図表の「ｎ」は回答総数（または該当者質問での該当者数）のことで，１００％

が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数である。 

  （２）数値（％）は単位未満を四捨五入してあるので，総数と内訳の計が一致しない
こともある。 

  （３）代筆回答は無効回答とし，回答総数には含まない。 

  （４）「○はひとつ」とした質問に対して複数回答したものは無効回答とし，回答総数

には含まない。 
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５．回収結果 

 

  配布数（枚） 回答数(枚） 回収率（％） 

市全体 4,000 2,287 57.2 

４０代 890 412 46.3 

５０代 880 485 55.1 

６０代 1,027 666 64.8 

７０歳以上 1,203 719 59.8 

無回答   5   

北 区 385 212 55.1 

東 区 678 413 60.9 

中央区 859 488 56.8 

江南区 339 196 57.8 

秋葉区 403 224 55.6 

南 区 237 127 53.6 

西 区 775 449 57.9 

西蒲区 324 173 53.4 

無回答   5   

男 性 1,878 1,038 55.3 

女 性 2,122 1,242 58.5 

無回答   7   
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６．回答者の構成 

（１）性別（問２） 

 

全体(n=2,283)

男性, 45.4%

女性, 54.3%

無回答, 0.3%

 
 
 
 

45.4%

43.6%

39.2%

49.2%

44.3%

42.9%

52.0%

48.7%

43.4%

42.7%

47.8%

48.6%

44.6%

38.3%

54.3%

55.9%

60.5%

50.8%

55.7%

57.1%

48.0%

51.3%

56.1%

57.0%

52.2%

51.2%

55.2%

61.7%

0.2%

0.2%

0.2%

0.6%

0.2%

0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

男性 女性 無回答
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（２）年齢（問３） 

 

全体(n=2,283)

４０代, 18.0%

５０代, 21.2%

６０代, 29.2%

７０代, 20.7%

８０歳以上, 10.6%

無回答, 0.2%

 
 

 

 

18.0%

17.5%

17.4%

21.3%

22.2%

17.0%

18.1%

17.0%

11.0%

17.0%

19.0%

21.2%

22.3%

22.3%

18.4%

21.6%

22.3%

22.0%

19.9%

27.2%

22.4%

20.4%

29.2%

33.6%

30.3%

27.0%

28.4%

30.4%

28.3%

28.6%

29.5%

31.3%

27.5%

20.7%

18.0%

21.8%

21.5%

18.0%

19.6%

19.7%

22.5%

20.2%

20.4%

21.0%

10.6%

8.5%

8.2%

11.7%

9.8%

10.7%

11.8%

12.1%

12.1%

9.0%

12.1%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳以上 無回答
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（３）家族人数・家族構成（問４） 

 

 ①家族人数 

 

全体(n=2,283)

8.6%

31.3%

17.4%

14.0%

8.0%

5.3%

2.8%

0.7%

0.2%

0.1%

11.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人

８人

９人

１０人

無回答
 

 

 

 

②家族構成 

 

全体(n=2,283)

単身, 8.6%

１世代, 25.7%

２世代, 42.3%

３世代, 16.7%

その他, 1.9%

不明, 4.8%
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8.6%

10.2%

13.5%

10.3%

5.8%

7.4%

8.1%

11.8%

15.6%

7.4%

9.6%

25.7%

26.1%

26.2%

29.5%

18.6%

27.7%

12.6%

31.9%

13.3%

12.1%

16.9%

34.7%

35.3%

23.5%

28.8%

23.2%

42.3%

44.1%

43.8%

39.1%

45.9%

41.1%

40.9%

43.3%

42.2%

59.0%

49.9%

38.7%

31.3%

30.5%

42.8%

41.9%

16.7%

19.4%

14.3%

11.3%

19.6%

20.5%

31.5%

12.1%

27.7%

17.0%

21.0%

12.0%

15.4%

23.5%

15.0%

18.3%

8.7%

7.5%

2.4%

4.0%

5.7%

5.1%

5.6%

1.9%

0.9%

1.0%

2.3%

1.5%

1.3%

3.9%

1.3%

1.5%

1.4%

1.8%

1.5%

4.5%

1.3%

2.4%

5.2%

5.2%

5.3%

4.0%

3.6%

4.1%

4.3%

4.6%

3.8%

4.8%

4.7%

4.7%

2.5%

4.8%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

単身 １世代 ２世代 ３世代 その他 不明

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果 
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１．現在の健康状態 

 
問５ あなたの現在の健康状態についてお聞きします。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

2.0%

14.5%

53.5%

23.1%

4.6%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

最高に良い

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

無回答

 
 

 

 

― 健康状態が「良い」（最高に良い，とても良い，良い）は７割 ― 
 

【全体結果】 

 

健康状態は，「良い」（最高に良い，とても良い，良い）が 70.0％で，「良くない」（あま

り良くない，良くない）が，27.7％である。 
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【属性別結果】（図１参照） 

 

①地区別 

「良い」（最高に良い，とても良い，良い）の割合が７割を超えているのは，高い順から

北区（75.3%），東区（73.2%），秋葉区（73.2%），中央区（70.3%）である。一方，「良くな

い」（あまり良くない，良くない）の割合が高いのは，江南区（32.0%），西蒲区（31.8%）

である。 

 

②年齢別 

「良い」（最高に良い，とても良い，良い）の割合は，高い順に４０代（83.5%），６０代

（75.8%），５０代（74.6%）である。８０歳以上は，「良い」（最高に良い，とても良い，良

い）の割合が 46.0%，「良くない」（あまり良くない，良くない）の割合が 51.9%であり，８

０歳以上だけで後者の割合が前者のそれを上回っている。 

 

③性別 

「良い」（最高に良い，とても良い，良い）の割合は，男性の方が高く，71.4%であり，

女性は 69.4%である。一方。「良くない」（あまり良くない，良くない）の割合は，男性が

26.7%，女性が 28.5%である。
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図１ 現在の健康状態 

 

 

 

 

良い

53.5%

57.3%

54.5%

51.8%

47.9%

57.1%

55.9%

52.7%

54.3%

51.2%

58.1%

61.1%

47.4%

40.3%

54.0%

53.4%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

とても良い

14.5%

12.8%

17.7%

15.4%

17.0%

14.3%

11.0%

13.8%

9.2%

27.7%

14.4%

13.2%

10.1%

4.9%

15.1%

14.2%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

最高に良い

2.0%

5.2%

1.0%

3.1%

0.5%

1.8%

0.8%

1.3%

2.3%

4.6%

2.1%

1.5%

1.1%

0.8%

2.3%

1.8%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

無回答

2.2%

1.9%

1.7%

2.7%

2.6%

2.2%

1.6%

1.6%

2.3%

0.7%

2.3%

2.6%

2.3%

2.1%

1.9%

2.2%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

良くない

4.6%

4.7%

3.1%

5.7%

5.2%

3.1%

5.5%

5.6%

3.5%

4.1%

2.5%

3.2%

5.3%

12.8%

4.6%

4.7%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

あまり良くない

23.1%

18.0%

22.0%

21.3%

26.8%

21.4%

25.2%

25.0%

28.3%

11.7%

20.6%

18.5%

33.8%

39.1%

22.1%

23.8%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)



 - 12 -

  

 
問６ あなたは，家の近くに安心してすぐにかかれる医療機関がありますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

ある, 81.3%

ない, 16.3%

無回答, 2.5%

 

 

 
 

 

 

 

― ８割以上が安心してかかれる医療機関がある ― 
 

【全体結果】 

 

安心してかかれる医療機関が「ある」は 81.3%であり，「ない」は 16.3%である。 



 - 13 -

 
【属性別結果】（図２参照） 

 

①地区別 

「ある」の割合が高いのは，中央区（84.2%），江南区（84.0%），東区（83.1%），西区（83.0%）

の順で８割を超えている。対して，南区（74.8%），北区（74.4%）が低いが，いずれの区も

７割以上が「ある」と回答している。 

 

②年齢別 

年齢が高くなるにつれ，「ある」の割合が高く，８０歳以上では 85.2%である。 

 

③性別  

「ある」の割合は，男性の方が高く，82.4%であり，女性は 80.6%である。いずれも８割

を超えている。
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図２ 安心してかかれる医療機関の有無 

 

81.3%

74.4%

83.1%

84.2%

84.0%

78.1%

74.8%

83.0%

79.8%

78.2%

78.4%

82.6%

83.7%

85.2%

82.4%

80.6%

16.3%

22.3%

15.5%

13.3%

12.4%

19.2%

22.0%

15.0%

18.5%

20.6%

20.0%

14.4%

13.1%

12.3%

15.5%

16.8% 2.7%

2.0%

2.5%

3.2%

3.0%

1.6%

1.2%

1.7%

2.0%

3.1%

2.7%

3.6%

2.5%

1.5%

3.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

ある ない 無回答
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問７ あなたの現在の日常生活の状況についてお聞きします。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

90.2%

6.9%

0.7%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立

一部介助

全面介護

無回答

 
 

 

 

― 日常生活「自立」が９割を占める ― 
 

【全体結果】 

 

日常生活では，食事や排泄，入浴などの基本的な生活動作に支障なしとする「自立」が

90.2％，「一部介助」（6.9%）や「全面介護」（0.7%）で何らかの介助を要するものは 7.6%

である。 
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【属性別結果】（図３参照） 

 

①地区別 

「自立」の割合が高いのは，東区（93.7%），中央区（90.6%）で９割を超えている。いず

れの区も，８割強以上であり，大きな差はない。 

 

②年齢別 

「自立」の割合が高いのは，５０代（96.9%），４０代（96.8%），６０代（94.3%）で９割

を超えている。８０歳以上では「自立」が 64.6%で，「一部介助」が 29.6%である。 

 

③性別 

 「自立」の割合は，男性が 91.5%で，女性（89.4%）より高く，９割を超えている。「一部

介助」は女性の方が高く，7.9%である。 
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図３ 現在の日常生活の状況 
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2.9%
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0.8%

2.7%

3.6%

2.0%

1.2%

2.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

自立 一部介助 全面介護 無回答
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問８－１ あなたは，介護保険※の要介護認定を受けていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

はい, 5.2%

いいえ, 92.2%

無回答, 2.6%

 

※介護保険は，介護が必要になった高齢者に，訪問介護などの介護サービスを提供するこ

とで，高齢者やその家族を支援する仕組みです。 
 

 

 

 

― ９割強が要介護認定を受けていない ― 
 

【全体結果】 

 

 介護保険のサービスを利用するための要介護認定を受けていると回答したのは 5.2%で，

92.2%は要介護認定を受けていない。 
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【属性別結果】（図４－１参照） 

 

①地区別 

認定を受けている割合が高いのは，順に江南区（7.7%），南区（7.1%），西蒲区（6.9%）

だが，いずれの区も１割未満である。一方，受けていない割合が高いのは，北区（95.3%），

東区（95.2%），秋葉区（93.3%）である。江南区，南区以外は，受けていない割合が９割以

上である。  

 

②年齢別 

４０歳以上６５歳未満は，介護保険第２号被保険者であるため，初老期認知症，脳血管

疾患など老化に伴う病気（特定疾病）によって介護が必要となった場合に限り，介護保険

のサービを利用することができる。よって，４０代，５０代及び６０代の一部が第２号被

保険者での認定である。８０歳以上では，要介護認定を受けている割合が高くなり，28.4%

を占める。 

 

③性別 

認定を受けている割合は，女性の方が高く，5.6%であり，男性は 4.7%である。



 - 20 -

図４－１ 介護保険の認定の有無 

 

5.2%

5.7%
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7.1%

6.0%

6.9%

7.6%

28.4%

5.6%

92.2%

95.3%

95.2%

92.0%

87.1%

93.3%

89.8%

91.5%

91.3%

99.0%

98.1%

95.6%

89.2%

66.3%

93.0%

91.8%

4.7%

1.7%

0.2%

0.5%

3.1%

3.9%

2.4%

2.6%

2.6%

2.4%

1.0%

2.3%

5.2%

3.6%

3.1%

2.5%

1.7%

0.5%

1.6%

2.7%

3.2%

5.3%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

はい いいえ 無回答
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問８－２ 問８－１で「はい」と答えた方にお聞きします。要介護度はいくつですか。 

（○はひとつ） 

全体(n=119)

18.5%

23.5%

16.0%

11.8%

10.9%

2.5%

7.6%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

 
 

 

― 要介護認定者のうち「要支援」は４割強，「要介護」は５割弱 ― 
 

【全体結果】 

 

介護予防のサービスを利用できる「要支援」（要支援１・２）は 42.0%であり，介護サー

ビスを利用できる「要介護」（要介護１～５）は 48.7％である。 

要介護認定者のうち，「要支援２」が最も高く 23.5%，次いで「要支援１」が 18.5%，「要

介護１」が 16.0%で，最も介護度が高い「要介護５」は 7.6%である。 
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【属性別結果】（図４－２参照） 

 

①地区別 

 「要支援」（要支援１・２）の割合が高いのは，北区が 60.0%で，次いで秋葉区が 57.2%

である。「要介護」（要介護１～５）は，南区が一番高く，55.5%で，次いで中央区が 53.6%

である。 

 

②年齢別 

 ４０代，５０代及び６０代の一部は，介護保険第２号被保険者であり，要介護認定を受

けている者（母数）が非常に少ないため，介護度別の割合は読み取れない。８０歳以上で

は，「要支援２」が最も多く 27.5%，次いで「要支援１」が 17.4%で，合わせて「要支援」

が 44.9%，要介護１～５の「要介護」が 46.3%である。 

 

③性別 

要支援１及び要介護５の割合が高いのは，男性で，要介護５については，男性が 14.3%,

女性が 2.9%で，男性は女性の約５倍である。
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図４－２ 介護保険の要介護度 

 

 

 

 

要支援２

23.5%

40.0%
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6.7%
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【年 齢 別】

４０代(n=2)

５０代(n=1)

６０代(n=11)

７０代(n=36)

８０歳以上(n=69)

【性　　別】

男性(n=49)

女性(n=70)

要支援１

18.5%

20.0%
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33.3%
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25.0%

0.0%
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50.0%

0.0%
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13.9%
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12.9%
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【地 区 別】

北区(n=5)

東区(n=16)

中央区(n=28)
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秋葉区(n=7)
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西区(n=27)
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【年 齢 別】

４０代(n=2)
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【性　　別】

男性(n=49)
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25.0%
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0.0%

0.0%
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４０代(n=2)

５０代(n=1)

６０代(n=11)
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８０歳以上(n=69)

【性　　別】

男性(n=49)

女性(n=70)
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20.0%
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北区(n=5)

東区(n=16)
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西区(n=27)

西蒲区(n=12)

【年 齢 別】

４０代(n=2)

５０代(n=1)

６０代(n=11)

７０代(n=36)

８０歳以上(n=69)

【性　　別】

男性(n=49)

女性(n=70)
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無回答

9.2%

0.0%

6.3%

14.3%

26.7%

0.0%

11.1%

0.0%

8.3%

50.0%

0.0%

18.2%

5.6%

8.7%

12.2%

7.1%

0% 50% 100%

全体(n=119)

【地 区 別】

北区(n=5)

東区(n=16)

中央区(n=28)

江南区(n=15)

秋葉区(n=7)

南区(n=9)

西区(n=27)

西蒲区(n=12)

【年 齢 別】

４０代(n=2)

５０代(n=1)

６０代(n=11)

７０代(n=36)

８０歳以上(n=69)

【性　　別】

男性(n=49)

女性(n=70)

要介護５

7.6%

20.0%

6.3%

10.7%

0.0%

0.0%

11.1%

3.7%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

13.9%

5.8%

14.3%

2.9%

0% 50% 100%

全体(n=119)

【地 区 別】

北区(n=5)

東区(n=16)

中央区(n=28)

江南区(n=15)

秋葉区(n=7)

南区(n=9)

西区(n=27)

西蒲区(n=12)

【年 齢 別】

４０代(n=2)

５０代(n=1)

６０代(n=11)

７０代(n=36)

８０歳以上(n=69)

【性　　別】

男性(n=49)

女性(n=70)

要介護４

2.5%

0.0%

0.0%

3.6%

6.7%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

2.9%

2.0%

2.9%

0% 50% 100%

全体(n=119)

【地 区 別】

北区(n=5)

東区(n=16)

中央区(n=28)

江南区(n=15)

秋葉区(n=7)

南区(n=9)

西区(n=27)

西蒲区(n=12)

【年 齢 別】

４０代(n=2)

５０代(n=1)

６０代(n=11)

７０代(n=36)

８０歳以上(n=69)

【性　　別】

男性(n=49)

女性(n=70)
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問９－１ あなたは，現在治療中の疾患がありますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

ある, 53.8%

ない, 44.6%

無回答, 1.6%

 

 

 
 

 

 

 

― 半数以上が治療中の疾患がある ― 
 

【全体結果】 

 

現在治療中の疾患が「ある」は，半数以上の 53.8％であり，「ない」は 44.6%である。 
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【属性別結果】（図５－１参照） 

 

①地区別 

 「ある」の割合が高いのは，西蒲区で 59.0%であり，次いで西区が 57.4%である。いずれ

の区も半数以上を占める。 

 

②年齢別 

 「ある」の割合は，年齢が高くなるにつれ高くなり，７０歳以上は７割を超え，８０歳

以上は約８割である。 

 

③性別 

「ある」の割合は，男女とも半数を超え，男性は 54.9%，女性は 53.1%である。
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図５－１ 現在治療中の疾患の有無 
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47.4%

45.5%

44.9%

41.1%

39.3%

77.9%

58.1%

40.7%

21.4%

17.7%

44.3%

45.0% 1.9%

0.8%

2.5%

2.7%

1.1%

1.4%

1.7%

1.6%

2.4%

1.6%

1.4%

1.5%

1.2%

1.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

ある ない 無回答
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問９－２ 問９－１で「ある」と答えた方にお聞きします。該当する疾患名はどれですか。 

（○はいくつでも） 

全体(n=2,283)

23.7%

10.9%

7.7%

4.8%

3.9%

3.7%

2.2%

16.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高血圧性疾患

脂質異常（高脂血症）

糖尿病

心疾患

脳血管疾患

がん

精神疾患

その他

無回答

 
 

 

― 約４分の１が「高血圧性疾患」で治療中 ― 
 

【全体結果】 

 

 「高血圧性疾患」で治療中が最も多く，全回答者に占める割合は 23.7%である。次いで，

「脂質異常」（10.9%），「糖尿病」（7.7%）と続く。 

生活習慣病に起因し，日本人の３大死因ともなっている「がん」，「脳血管疾患」，「心疾

患」はそれぞれ 3.7%，3.9%，4.8%である。また，「精神疾患」で治療中は 2.2%である。
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【属性別結果】（図５－２参照） 

 

①地区別 

 いずれの区も，「高血圧性疾患」が最も多く，２割前後を占める。次いで，「脂質異常」

もしくは「糖尿病」が続く。北区は，「心疾患」の割合が低く，南区は，「糖尿病」の割合

が高い。 

 

②年齢別 

 「脂質異常」，「精神疾患」以外は，年齢が高くなるにつれ，増加の傾向にある。「脂質異

常」は，６０代が最も高く，次いで，７０代，５０代の順である。また，「精神疾患」は，

４０代が最も高く，3.4%であり，次いで，７０代が 3.0%である。 

 

③性別 

「脂質異常」，「精神疾患」以外は，全ての疾患で男性が女性を上回り，男女差が最も大

きいものは「糖尿病」で男性が 10.9%，女性が 5.0%である。
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図５－２ 疾患名 

 

 
 

 

糖尿病

7.7%

4.7%

8.2%

8.0%

6.7%

9.4%

11.0%

7.8%

5.8%

1.5%

4.9%

9.8%

11.2%

11.5%

10.9%

5.0%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

脂質異常（高脂血症）

10.9%

10.0%

13.8%

9.2%

10.3%

11.2%

7.9%

11.4%

11.6%

4.1%

10.5%

15.9%

11.4%

8.6%

10.1%

11.5%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

高血圧性疾患

23.7%

21.8%

23.5%

20.7%

25.3%

25.0%

26.8%

24.3%

27.7%

4.4%

16.5%

24.8%

37.4%

41.2%

25.1%

22.6%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

がん

3.7%

2.8%

3.4%

4.1%

2.1%

3.6%

4.7%

4.5%

4.0%

0.2%

2.9%

4.1%

5.5%

7.0%

4.8%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

脳血管疾患

3.9%

2.4%

2.7%

4.7%

2.6%

3.1%

5.5%

5.1%

4.6%

0.7%

1.0%

3.3%

8.2%

8.2%

4.2%

3.6%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

心疾患

4.8%

1.9%

4.8%

5.7%

4.1%

4.0%

5.5%

5.1%

5.2%

0.0%

1.0%

4.4%

8.0%

15.2%

5.5%

4.2%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)
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無回答

0.2%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.8%

0.2%

0.6%

0.5%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

その他

16.6%

18.0%

14.3%

20.1%

11.9%

16.1%

11.0%

18.1%

16.8%

10.9%

13.0%

15.0%

22.0%

27.2%

14.0%

18.8%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

精神疾患

2.2%

2.4%

1.9%

2.0%

3.1%

0.9%

0.8%

3.1%

2.3%

3.4%

1.6%

1.4%

3.0%

2.1%

2.1%

2.3%

0% 50% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)
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２．医療機関への受診について 

 
問１０ あなたは，風邪などの身体の不調で，医療機関を受診する場合，どこに受診しま

すか。（○はひとつ） 

全体(n=2,274)

54.7%

36.2%

3.0%

1.7%

3.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家や職場近くの診療所

地域の病院

大学病院などの大きな病院

わからない

その他

無回答

 
 

 

― 半数以上が「家や職場近くの診療所」に受診する ― 
 

【全体結果】 

 

「家や職場近くの診療所」が最も多く 54.7%であり，次いで「地域の病院」が 36.2％,「大

学病院などの大きな病院」が 3.0%である。 

 「その他」として，「かかりつけ医」，「家や職場近くではない診療所」，「指定病院」，「職

場」，「その時の症状によって異なる」，「決まっていない」，「行かない」等がある。 
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【属性別結果】（図６参照） 

 

①地区別 

「家や職場近くの診療所」の割合が高いのは，西区（58.2%），江南区（57.5%），西蒲区

（56.6%），東区（56.4%）であり，低い区は南区（46.5%），秋葉区（50.2%）である。「地域

の病院」の割合は，南区（44.1%），秋葉区（43.5%）が４割を超え，高い。「大学など大き

な病院」への受診は，中央区（4.3%），南区（3.9%），西区（3.4%）の順である。 

 

②年齢別 

「家や職場近くの診療所」の割合は，年齢が高くなるにつれ減少し，一方で「地域の病

院」は，年齢が高くなるにつれ増加している。 

 

③性別 

「家や職場近くの診療所」の割合は，男性が 55.8%，女性が 54.1％とともに半数以上で

あり，「地域の病院」は男性 36.0%，女性 36.6%と大きな差はない。
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図６ 風邪などの身体の不調で受診する医療機関 

 

 

 

 

大学病院などの大きな病院

3.0%

1.4%

2.9%

4.3%

1.6%

1.8%

3.9%

3.4%

2.9%

0.7%

2.5%

4.5%

3.4%

3.3%

3.0%

3.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,274)

【地 区 別】

北区(n=210)

東区(n=413)

中央区(n=485)

江南区(n=193)

秋葉区(n=223)

南区(n=127)

西区(n=445)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=484)

６０代(n=665)

７０代(n=469)

８０歳以上(n=240)

【性　　別】

男性(n=1,031)

女性(n=1,236)

地域の病院

36.2%

38.1%

35.4%

34.4%

36.8%

43.5%

44.1%

32.8%

35.3%

21.1%

28.1%

38.0%

48.6%

50.0%

36.0%

36.6%

0% 50% 100%

全体(n=2,274)

【地 区 別】

北区(n=210)

東区(n=413)

中央区(n=485)

江南区(n=193)

秋葉区(n=223)

南区(n=127)

西区(n=445)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=484)

６０代(n=665)

７０代(n=469)

８０歳以上(n=240)

【性　　別】

男性(n=1,031)

女性(n=1,236)

家や職場近くの診療所

54.7%

54.3%

56.4%

53.4%

57.5%

50.2%

46.5%

58.2%

56.6%

75.0%

62.8%

52.5%

40.1%

39.6%

55.8%

54.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,274)

【地 区 別】

北区(n=210)

東区(n=413)

中央区(n=485)

江南区(n=193)

秋葉区(n=223)

南区(n=127)

西区(n=445)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=484)

６０代(n=665)

７０代(n=469)

８０歳以上(n=240)

【性　　別】

男性(n=1,031)

女性(n=1,236)

無回答

1.1%

0.0%

0.7%

1.4%

0.5%

0.4%

0.0%

1.3%

1.2%

0.0%

1.0%

0.5%

1.5%

2.1%

0.7%

1.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,274)

【地 区 別】

北区(n=210)

東区(n=413)

中央区(n=485)

江南区(n=193)

秋葉区(n=223)

南区(n=127)

西区(n=445)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=484)

６０代(n=665)

７０代(n=469)

８０歳以上(n=240)

【性　　別】

男性(n=1,031)

女性(n=1,236)

その他

3.3%

5.2%

2.9%

3.3%

2.6%

2.7%

4.7%

2.9%

2.9%

1.5%

3.1%

3.3%

4.7%

3.8%

2.9%

3.6%

0% 50% 100%

全体(n=2,274)

【地 区 別】

北区(n=210)

東区(n=413)

中央区(n=485)

江南区(n=193)

秋葉区(n=223)

南区(n=127)

西区(n=445)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=484)

６０代(n=665)

７０代(n=469)

８０歳以上(n=240)

【性　　別】

男性(n=1,031)

女性(n=1,236)

わからない

1.7%

1.0%

1.7%

3.1%

1.0%

1.3%

0.8%

1.3%

1.2%

1.7%

2.5%

1.2%

1.7%

1.3%

1.6%

1.6%

0% 50% 100%

全体(n=2,274)

【地 区 別】

北区(n=210)

東区(n=413)

中央区(n=485)

江南区(n=193)

秋葉区(n=223)

南区(n=127)

西区(n=445)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=484)

６０代(n=665)

７０代(n=469)

８０歳以上(n=240)

【性　　別】

男性(n=1,031)

女性(n=1,236)
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問１１ あなたは，ここ１年間で，どのくらい医療機関を受診しましたか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

33.2%

20.4%

18.7%

13.3%

8.3%

2.9%

1.9%

0.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回程度

２，３ヶ月に１回程度

半年に１回程度

ほとんどない

２週間に１回程度

週に１回

週に数回

ほぼ毎日

無回答

 
 

 

 

― ３分の１が「月に１回程度」の受診をしている ― 
 

【全体結果】 

 

「月に１回程度」が最も多く 33.2%，次いで「２，３ヶ月に１回程度」が 20.4%で，合わ

せて半数以上である。「半年に１回程度」が 18.7%で，「ほとんどない」は，13.3％である。 
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【属性別結果】（図７参照） 

 

①地区別 

いずれの区も，「月に１回程度」の割合が最も高いが,西蒲区，江南区は４割を超えてい

る。次いで，「２，３ヶ月に１回程度」もしくは「半年に１回程度」である。 

 

②年齢別 

「月に１回程度」の割合は，年齢が高くなるにつれ増加し，８０歳以上では約半数とな

る。逆に「ほとんどない」の割合は，年齢が高くなるにつれ減少し，４０代では 23.5%だが，

８０歳以上では 3.3%である。 

 

③性別 

男女とも，「月に１回程度」が最も多く，約３割であり，次いで，「２，３ヶ月に１回程

度」，「半年に１回程度」である。
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図７ １年間の医療機関受診回数 
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３．「在宅医療」について 

 
問１２ あなたは，「在宅医療」※について知っていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

知っている, 69.8%

知らない, 27.7%

無回答, 2.5%

 

※「在宅医療」とは，さまざまな病気にかかられた方が，自宅において医師の往診や治療，

訪問看護などの医療サービスを受けながら療養生活を送ることをいいます。 
 
 
 

 

― ７割が「在宅医療」について知っている ― 
 

【全体結果】 

 

「知っている」が 69.8%で約７割を占め，「知らない」が 27.7%である。
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【属性別結果】（図８参照） 

 

①地区別 

「知っている」の割合は，西蒲区が 74.6%で最も高く，南区以外は７割前後である。南区

は「知っている」の割合が６割と最も低く，60.6%である。 

 

②年齢別 

「知っている」の割合が高いのは，６０代（75.8%），５０代（70.7%）で７割以上である。

８０歳以上が一番低く，58.8%だが，いずれの年代も半数以上が「知っている」と回答して

いる。 

 

③性別 

「知っている」の割合は，女性（74.0%）の方が男性（65.3%）より高くなっている。
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図８ 「在宅医療」の認知状況 
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問１３ あなたは，在宅医療や緩和ケア※について関心がありますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

ある, 68.8%

ない, 28.6%

無回答, 2.6%

 

※「緩和ケア」とは，治療が難しい方のために，体の痛みや症状，精神的な不安をなるべ

く解消して，毎日を安らかに過ごせるように支える医療のことをいいます。 
 
 
 
 

― 約７割が在宅医療や緩和ケアに関心がある ― 
 
【全体結果】 

 
認知度とほぼ同様で，関心が「ある」は 68.8%で約７割を占め，「ない」は 28.6%である。 
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【属性別結果】（図９参照） 

 

①地区別 

「ある」の割合が高いのは，秋葉区（75.0%），東区（71.4%），江南区（70.6%）で７割以

上である。一方，関心が「ない」の割合が高いのは南区（39.4%），北区（33.6%），西蒲区

（33.5%）の順である。 

 

②年齢別 

「ある」の割合が高いのは，７０代（73.4%）が一番高く，６０代（71.8%），５０代（71.5%）

はほぼ同じで，３つの年代で７割以上を占めている。４０代で関心が「ある」は 58.5%で最

も低く，約４割は関心が「ない」と回答している。 

 

③性別 

「ある」の割合は，女性（72.6%）の方が，男性（64.5%）より高い。 

 

 

 

【クロス集計結果】 在宅医療の認知度（１）と関心度（２） 

 

 （１）在宅医療について「知っている」 

 （２）在宅医療や緩和ケアについて関心が「ある」 

 

認知度が最も低い南区（60.6%）は，関心度も最も低い（59.8%）。しかし，認知度が最も
高い西蒲区（74.6%）は，関心度は 64.2%で高いとはいえず，認知度と関心度に相関関係が

あるとはいえない。 

また，在宅医療について「知っている」と回答しているうち，関心が「ある」とした割

合は 75.7%であり，全体の 68.8%より 6.9 ポイント上昇する。



 - 44 -

図９ 在宅医療や緩和ケアへの関心度 
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問１４ あなたは，どこで最期を迎えたいと思いますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,282)

46.3%

20.2%

3.3%

1.4%

26.4%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

病院

施設

その他

わからない

無回答

 
 
 

― 約半数が自宅で最期を迎えたいと思っている ― 
 
【全体結果】 

 
「自宅」を希望するものは 46.3％，「病院」が 20.2％，「施設」が 3.3%，「その他」が 1.4%

であり，「わからない」が４分の１（26.4%）である。 

 「その他」としては，「子供の所」，「家族の側で」，「すくなくとも地面の上で」，「どこで

もよい」等がある。
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【属性別結果】（図１０参照） 

 

①地区別 

「自宅」割合が高いのは，西蒲区，南区でともに 51.2%と半数を上回り，逆に「自宅」の

割合が低いのは中央区（42.6%），秋葉区（44.2%）である。江南区は，「施設」の割合が高

く 6.7%である。  

 

②年齢別 

「自宅」の割合が高いのは，８０歳以上（58.4%）が最も多く，次いで７０代（54.2%）

と半数以上を占める。「自宅」，「病院」の割合は，年齢が高くなるにつれ増加する。「わか

らない」の割合は，年代とともに減少し，８０歳以上は 12.3%である。 

 

③性別 

男性は「自宅」の割合が高く（55.6%），女性（38.6%）を大きく上回る。
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図１０ 最期を迎えたい場所 
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４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=472)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,035)

女性(n=1,240)

わからない

26.4%

27.0%

27.8%

28.5%

22.7%

30.8%

24.4%

24.8%

21.5%

38.8%

35.3%

24.8%

16.3%

12.3%

21.1%

31.0%

0% 50% 100%

全体(n=2,282)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=172)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=472)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,035)

女性(n=1,240)

その他

1.4%

0.9%

1.0%

1.6%

1.5%

0.9%

3.1%

1.1%

2.3%

1.0%

2.3%

1.8%

1.1%

0.0%

1.4%

1.4%

0% 50% 100%

全体(n=2,282)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=172)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=472)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,035)

女性(n=1,240)



 - 48 -

 

 

問１５ あなたは，日頃，医療についての知識や情報を何から得ていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,150)

36.6%

17.2%

14.7%

7.7%

6.4%

4.7%

3.5%

1.6%

1.1%

0.2%

3.6%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＴＶ

新聞

主治医

病院

インターネット

ない

専門誌・雑誌

保健所・区役所など

ラジオ

講演会

その他

無回答

 
  
 
 

― 医療についての情報源は，マスメディアが６割 ― 
 
【全体結果】 

 

「テレビ」が最も多く，「新聞」，「インターネット」，「ラジオ」などマスメディアを合わ

せると約３分の２（61.3%）であり，「主治医」，「病院」，「保健所・区役所など」の専門機

関からは，24.0%である。 

 「その他」として，「職場（医療・介護従事者）」，「訪問看護や介護サービス」，「家族，

友人，知人」，「書籍」，「色々」，「分からない」等がある。



 - 49 -

 
【属性別結果】（図１１参照） 

 
①地区別 

いずれの区も，「テレビ」が最も多く３～４割であり，西蒲区以外は次いで「新聞」，「主

治医」と続く。西蒲区は，「主治医」，「新聞」と続き，上記３手段が上位を占める。 

 

②年齢別 

 情報源を「テレビ」，「インターネット」の割合は，年代がすすむにつれて減少し，「主治

医」とする割合は，年代がすすむにつれて増加する。 

 

③性別 

男女とも，「テレビ」（約３割）が最も高く，次いで「新聞」，「主治医」と続く。
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図１１ 医療についての知識や情報を得る手段 

 

 
 

 

 

主治医

14.7%

10.7%

13.8%

13.7%

16.8%

15.7%

12.3%

14.3%

24.1%

3.2%

6.0%

12.9%

27.7%

30.6%

14.2%

15.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

新聞

17.2%

16.3%

21.2%

15.9%

19.0%

17.6%

12.3%

17.6%

12.7%

12.5%

14.8%

23.6%

18.4%

9.6%

18.6%

16.0%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

ＴＶ

36.6%

45.4%

36.2%

33.7%

34.8%

41.0%

35.2%

34.7%

38.0%

46.3%

44.6%

35.1%

29.9%

23.1%

35.1%

38.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

ない

4.7%

3.6%

3.1%

6.8%

3.8%

4.3%

9.8%

4.8%

2.4%

5.1%

4.4%

4.4%

4.0%

7.4%

5.3%

4.3%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

インターネット

6.4%

2.6%

7.7%

7.7%

8.2%

4.8%

4.9%

7.6%

3.0%

16.0%

10.6%

3.1%

2.2%

0.0%

8.0%

5.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

病院

7.7%

9.2%

7.9%

7.0%

6.5%

7.1%

10.7%

8.1%

6.6%

4.8%

8.2%

6.8%

8.4%

13.1%

8.3%

7.2%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)
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無回答

2.6%

2.6%

1.5%

2.9%

4.9%

2.4%

3.3%

1.7%

1.8%

1.1%

1.5%

2.7%

2.7%

5.2%

2.1%

2.7%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

その他

3.6%

5.1%

4.6%

4.6%

1.6%

1.9%

0.8%

3.3%

4.2%

5.9%

4.0%

3.6%

1.5%

3.5%

2.6%

4.5%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

講演会

0.2%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

0.0%

0.2%

0.2%

0.4%

0.0%

0.2%

0.2%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

ラジオ

1.1%

1.5%

1.3%

0.7%

1.1%

1.9%

1.6%

1.0%

0.0%

0.5%

1.3%

1.3%

1.1%

0.9%

0.8%

1.3%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

保健所・区役所など

1.6%

1.0%

1.0%

1.1%

2.2%

0.5%

3.3%

2.9%

1.8%

0.8%

1.1%

2.4%

1.1%

3.1%

1.8%

1.5%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)

専門誌・雑誌

3.5%

2.0%

1.3%

5.9%

1.1%

2.9%

4.9%

4.3%

4.8%

4.0%

3.3%

4.1%

2.7%

3.5%

2.8%

4.1%

0% 50% 100%

全体(n=2,150)

【地 区 別】

北区(n=196)

東区(n=392)

中央区(n=454)

江南区(n=184)

秋葉区(n=210)

南区(n=122)

西区(n=421)

西蒲区(n=166)

【年 齢 別】

４０代(n=376)

５０代(n=453)

６０代(n=636)

７０代(n=452)

８０歳以上(n=229)

【性　　別】

男性(n=984)

女性(n=1,159)



 - 52 -

 

 

問１６ あなたは，在宅医療に関する講演会などがあったら，参加したいと思いますか。 

（○はひとつ） 

全体(n=2,278)

4.1%

67.7%

25.6%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ参加したい

機会があれば参加したい

参加したくない

無回答

 
 
 
 

― 講演会参加希望は，７割強 ― 
 
【全体結果】 

 
「参加したい」は，71.8%であり，そのうち「ぜひ参加したい」という積極的参加希望は

4.1%である。
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【属性別結果】（図１２参照） 

 

①地区別 

「ぜひ参加したい」と積極的参加意思の割合が最も高いのは，南区で，7.9%である。「ぜ

ひ参加したい」，「機会があれば参加したい」の割合が高いのは，東区（74.6%），秋葉区（73.9%）

である。 

 

②年齢別 

「ぜひ参加したい」，「機会があれば参加したい」の割合が高いのは，順に６０代（80.3%），

７０代（77.3%），５０代（71.8%）である。８０歳以上，４０代についても約６割は「参加

したい」と回答している。 

 

③性別 

「ぜひ参加したい」，「機会があれば参加したい」の割合が高いのは，女性で 75.5%である。

男性は 67.8%で平均（71.8%）以下である。 
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図１２ 在宅医療に関する講演会への参加の意向 

 

7.9%

6.4%

6.2%

67.7%

64.4%

70.5%

66.6%

67.0%

72.6%

63.8%

67.8%

67.1%

57.8%

69.5%

75.8%

70.9%

53.5%

63.9%

71.2%

25.6%

28.4%

21.8%

26.6%

26.8%

25.1%

25.2%

25.7%

27.7%

38.8%

26.4%

18.5%

18.1%

36.1%

30.1%

21.9%

4.1%

4.3%

4.1%

4.1%

1.3%

4.3%

2.9%

1.7%

2.3%

4.5%

3.9%

4.3%

5.2%

2.6%

2.9%

3.6%

2.7%

1.0%

0.9%

3.1%

2.2%

2.3%

1.7%

1.9%

1.2%

4.7%

4.1%

2.1%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,278)

【地 区 別】

北区(n=208)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=223)

南区(n=127)

西区(n=447)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=470)

８０歳以上(n=241)

【性　　別】

男性(n=1,033)

女性(n=1,238)

ぜひ参加したい 機会があれば参加したい 参加したくない 無回答
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問１７ あなたは，脳卒中の後遺症やがんなどで長期の治療が必要となった場合，在宅医

療を希望しますか。また，実現可能だと思いますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

9.2%

55.1%

18.6%

0.7%

14.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望するし，実現可能だと思う

希望するが，実現は難しいと思う

希望しない

現在，受けている

わからない

無回答

 
 
 
 

― 在宅医療の希望は３分の２ しかし，実現は難しいとの認識 ― 
 
【全体結果】 

 

「希望する」が３分の２（64.3%）を占めるが，「実現は難しいと思う」が 55.1%で，「実

現可能だと思う」は約 1 割（9.2%）である。また，「希望しない」は約２割（18.6%）であ

る。「わからない」が 14.6%，「現在受けている」は 0.7%【15 人】である。 
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【属性別結果】（図１３参照） 

 

①地区別 

「希望する」の割合が高いのは，江南区（68.6%），東区（68.1%），南区（66.2%）である。

そのうち，「希望するし，実現可能だと思う」の割合が高いのは，秋葉区（11.6%），中央区

（10.0%）で１割以上である。「希望するが，実現は難しいと思う」の割合が高いのは，東

区が最も多く，59.1%である。「希望しない」の割合は，西蒲区が一番低く，24.9%と８区の

中で唯一２割を超えている。 

 

②年齢別 

「希望する」の割合が高いのは，７０代が最も多く，70.0%である。そのうち，「希望す

るし，実現可能である」の割合が高いのは，７０代（13.3%），８０歳以上（12.8%）で，１

割以上である。「希望するが，実現は難しいと思う」の割合が高いのは，７０代（56.7%），

６０代（56.2%）である。「希望しない」の割合が高いのは，５０代（22.5%），４０代（20.1%）

である。「わからない」の割合は，年齢が高くなるにつれ減少する。 

 
③性別 

「希望する」の割合が高いのは，男性で，66.2%であり，女性は 62.8%である。「希望しな

い」の割合は，男性が 17.8%，女性が 19.4%である。
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図１３ 在宅医療の希望及び実現可能性 
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問１８ 問１７で「希望するが，実現は難しいと思う」，「希望しない」と答えた方にお聞

きします。在宅医療を希望しない又は実現が難しいと思う理由は何ですか。 

（○はひとつ） 

全体(n=1,631)

54.9%

15.5%

7.5%

7.2%

3.9%

2.5%

1.9%

0.6%

0.9%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族に負担をかけるから

介護してくれる家族が
いないから         

急に病状が変わったときの
対応が不安だから        

経済的に負担が大きいから

療養できる部屋やトイレなどの
住宅環境が整っていないから  

訪問看護や介護の体制が
不十分だから          

往診などをしてくれる
医師がいないから   

医師や看護師の訪問が
精神的負担になるから

その他

無回答

 
 
 

― 在宅医療を希望しない又は実現が難しいと思う理由は， 
家族への負担から ― 

 
【全体結果】 

 
「家族に負担をかけるから」が半数以上（54.9％）を占め，「介護してくれる家族がいな

いから」が 15.5%，「急に病状が変わったときの対応が不安だから」が 7.5%，「経済的に負

担が大きいから」が 7.2%と続く。「往診などをしてくれる医師がいないから」，「訪問看護や

介護の体制が不十分だから」を理由とするものは，各々約 2%である。 

 「その他」として，「その時の状況がわからないから」，「老老介護となるから」，「経済的

にも家族にも負担であり，行政もまだまだ整備されていないから」等がある。 
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【属性別結果】（図１４参照） 

 

①地区別 

「家族に負担をかけるから」を理由とする割合は，いずれの区も最も多いが，中央区の

み５割以下である。また，「介護してくれる家族がいないから」を理由とする割合は，中央

区が最も多く（20.1%），南区が最も低く（5.5%），家族構成との関係性がみられる。 

「急に病状が変わったときの対応が不安だから」最も高い南区（14.3%）は，問６での「家

の近くに安心してすぐにかかれる医療機関がない」の割合も 22.0%と高い。 

 

②年齢別 

「家族に負担をかけるから」の割合は，いずれの年代も最も多く，４０代，５０代では

６割を超えている。また，４０代は経済的負担を理由とする割合が高い。 

 

③性別 

介護してくれる家族がいないとの理由については，男女差がみられ，男性（11.5%）,女

性（18.9%）である。
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図１４ 在宅医療を希望しない又は実現が難しいと思う理由 
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問１９ あなたは，もし入院が必要となったら，入院の継続や在宅療養について，誰に相

談しますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,240)

62.1%

16.9%

5.5%

5.0%

1.7%

1.6%

1.1%

0.9%

0.7%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族や親戚

医師

病院や診療所の看護師
などの医療スタッフ  

病院の地域医療連携室

ケアマネージャー

相談しない

区役所・地域保健福祉
センターの保健師    

地域包括支援センター

その他

無回答

 
 
 
 

― 療養についての相談相手は，家族や親戚が６割 ― 
 
【全体結果】 

 

「家族や親戚」が最も多く 62.1%，次いで「医師」が 16.9%であり，「看護師など」や「地

域医療連携室」を合わせた医療機関スタッフは 27.4%である。 

「その他」として，「まわりの人全員」，「施設の職員」，「職場の上司」，「その時になって

状況を見ながら」，「相談は複数すると思う」，「相談する人がいない」，「自分で調べる」，「誰

に相談してよいか分からない」，「まだ考えたことがない」等がある。 



 - 63 -

 

【属性別結果】（図１５参照） 

 

①地区別 

 相談相手を「家族や親戚」とする割合は，秋葉区（69.4%），江南区（66.0%）で高く，中

央区（56.3%），南区（57.9%）は少ない。「医師」，「病院や診療所の看護師などの医療スタ

ッフ」と「病院の地域医療連携室」を合わせた医療スタッフは，中央区（32.0%）が高く，

江南区（23.4%），秋葉区（23.9%）が低い。また，西蒲区は「区役所・地域保健福祉センタ

ーの保健師」を挙げている（4,7%）。 

 

②年齢別 

「家族と親戚」の割合は，いずれの年代で最も多く，８０歳以上においては，７割であ

る。 

 

③性別 

「家族と親戚」の割合は男性が 58.2%，女性が 65.6%である。「医師」，「病院や診療所の

看護師などの医療スタッフ」，「病院の地域医療連携室」を合わせた医療スタッフは，男性

が 30.7%，女性が 24.9%である。
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図１５ 入院の継続や在宅療養についての相談相手 
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問２０ あなたは，「在宅療養支援診療所」※を知っていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

知っている, 16.3%

知らない, 81.7%

無回答, 2.1%

 

※「在宅療養支援診療所」とは，２４時間体制で往診や訪問看護を実施する診療所のこと

をいいます。 
 
 
 
 

― 在宅療養支援診療所を「知っている」は２割に満たない ― 
 
【全体結果】 

 
 「知っている」は，16.3%であり，「知らない」は 81.7%である。
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【属性別結果】（図１６参照） 

 

①地区別 

「知っている」の割合が高いのは，西蒲区（19.1%），中央区（18.0%），秋葉区（17.9%）

であり，「知らない」の割合は，南区（85.8%），西区（84.8%）が高い。 

 

②年齢別 

 ６０代，７０代で「知っている」の割合が高いが，２割に満たない。 

 

③性別 

「知っている」の割合は，女性が 18.6%で，男性の 13.5%を上回る。
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図１６ 「在宅療養支援診療所」の認知状況 
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知っている 知らない 無回答
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問２１ あなたは，自宅近くにある在宅療養支援診療所を知っていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

0.8%

10.2%

86.9%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実際に利用したことがある

利用したことはないが，知っている

知らない

無回答

 
 
 
 
― 自宅近くにある在宅療養支援診療所を「知っている」は約１割 ― 

 
【全体結果】 

 

「知っている」は 10.2%で，「実際に利用したことがある」の 0.8%と合わせて，11.0%で

あり，「知らない」は 86.9%である。
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【属性別結果】（図１７参照） 

 

①地区別 

「実際に利用したことがある」，「利用したことはないが，知っている」を合わせると，

秋葉区（13.4%）が最も高く，西区（8.7%）が最も低い。「知らない」の割合は，いずれの

区も８割以上を占める。 

 

②年齢別 

「知っている」の割合は，７０代が最も多く，「実際に利用したことがある」と合わせる

と，19.2%で，「知らない」は 77.6%である。４０代，５０代は，９割以上が「知らない」と

の回答である。 

 

③性別 

「実際に利用したことがある」，「知っている」の割合は，女性が男性より高く，12.5%で

ある。
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図１７ 自宅近くにある在宅療養支援診療所の認知状況 
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問２２ 在宅医療を支える仕組みのひとつに「訪問看護サービス」※がありますが，あな

たはこのサービスを知っていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

知っている, 60.2%

知らない, 38.0%

無回答, 1.8%

 

※「訪問看護サービス」とは，訪問看護ステーション等から，看護師が医師の指示を受け，
自宅へ訪問し，看護ケアを提供するサービスのことをいいます。 
 
 
 
 

― 訪問看護サービスについて，６割が知っている ― 
 
【全体結果】 

 

 「知っている」と回答した割合は６割（60.2%）で，「知らない」は約 4割（38.0%）であ

る。
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【属性別結果】（図１８参照） 

 

①地区別 

「知っている」の割合は，西蒲区（66.5%），秋葉区（65.2%）が高く，南区（54.3%）が

最も低い。 

 

②年齢別 

「知っている」の割合は，６０代（63.8%）が最も高く，８０歳以上（50.2%）が最も低

い。 

 

③性別 

 「知っている」の割合が高いのは，女性であり，66.3%である。男性は 53.3%で，平均（60.2%）

以下である。 
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図１８ 「訪問看護サービス」の認知状況 
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【地 区 別】
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東区(n=413)
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江南区(n=194)
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問２３ あなたは，訪問看護サービスを利用したことがありますか。また，自宅近くにあ

る訪問看護ステーションを知っていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

2.3%

38.3%

57.8%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実際に利用したことがある

利用したことはないが，知っている

知らない

無回答

 
 
 
 
― 自宅近くにある訪問看護ステーションを「知っている」は約４割 ― 

 
【全体結果】 

 
「知っている」は 38.3%で，「実際に利用したことがある」の 2.3%と合わせて，約４割で

ある。 

問２２の訪問看護制度自体は約６割が知っているが，そのサービスを提供する訪問看護

ステーションの存在は，知られていない。 
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【属性別結果】（図１９参照） 

 

①地区別 

「実際に利用したことがある」，「知っている」の割合が高いのは，西蒲区で，８区の中

で唯一半数以上の 52.6%を占めており，次いで秋葉区（44.6%）である。「知らない」の割合

が高いのは，中央区，江南区はともに 61.3%である。 

 

②年齢別 

「実際に利用したことがある」，「知っている」の割合が高いのは，７０代が 46.5%で，４

０代が 32.1%と最も低い。 

 

③性別 

「実際に利用したことがある」，「知っている」の割合が高いのは，女性で，44.9%であり，

男性は 35.7%である。 

 

 

 

【クロス集計結果】 訪問看護サービスの認知度（１）と訪問看護ステーション認知度（２） 

 

 （１）訪問看護サービスについて「知っている」 

 （２）訪問看護ステーションについて「知っている」 

 

 訪問看護サービスについて「知っている」割合の高い西蒲区，秋葉区は，訪問看護ステ
ーションを「実際に利用したことがある」，「知っている」とする割合も高い。 

 また，南区においては，サービスを「知っている」割合は，８区の中で最も低いが，訪

問看護ステーションを「実際に利用したことがある」，「知っている」割合は，西蒲区，秋

葉区に次いで高い。 
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図１９ 訪問看護サービスの利用状況及び自宅近くにある訪問看護ステーションの認知状況 
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36.9%

39.8%

44.6%

38.3%

34.0%
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59.2%

56.4%

61.3%

61.3%
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56.7%
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60.4%

56.9%

50.1%

54.3%
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53.5%
2.8%

1.7%

3.3%

1.9%

2.9%

2.3%

1.5%

1.7%

2.7%

1.6%

3.1%

2.6%

2.5%

1.9%

1.9%

2.3%

1.6%

1.2%

4.1%

3.4%

0.5%

0.4%

0.2%

1.2%

0.9%

0.8%

1.8%

1.5%

2.0%

1.5%

1.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

実際に利用したことがある 利用したことはないが，知っている 知らない 無回答
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問２４ あなたは，病診連携※や診診連携※という体制を知っていますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

知っている, 17.4%

知らない, 80.6%

無回答, 2.0%

 

※「病診連携」とは，病院と診療所がそれぞれの役割，機能を分担し，互いに連携するこ

とをいい，「診診連携」とは，診療所同士が連携することをいいます。 
 
 
 
 

― 病診連携，診診連携を「知っている」は２割弱 ― 
 
【全体結果】 

 

「知っている」は 17.4%で，「知らない」は 80.6%である。
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【属性別結果】（図２０参照） 

 

①地区別 

中央区が「知っている」の割合で唯一２割以上の 20.5%である。 

 

②年齢別 

４０代の「知っている」の割合が 21.8%で最も高い。 

 

③性別 

「知らない」の割合は，男性 15.8%，女性 18.9%である。
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図２０ 「病診連携」「診診連携」の認知状況 

 

17.4%

11.4%

19.1%

20.5%

17.0%

14.7%

15.7%

17.9%

16.8%

21.8%

15.7%

18.0%

16.7%

13.6%

15.8%

18.9%

80.6%

86.3%

79.2%

78.1%

81.4%

82.1%

81.9%

80.8%

80.9%

77.9%

83.1%

80.9%

79.3%

82.7%

82.5%

79.1% 2.0%

1.6%

3.7%

4.0%

1.1%

1.4%

1.7%

2.4%

2.0%

1.5%

3.1%

2.4%

1.3%

2.3%

0.2%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

知っている 知らない 無回答
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問２５ あなたは，「在宅医療」を充実することが必要だと思いますか。（○はひとつ） 

全体(n=2,283)

46.5%

26.6%

4.7%

21.0%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う

どちらかというと必要

必要とは思わない

わからない

無回答

 
 
 
 

― 在宅医療の充実が必要だと思うのは，４分の３を占める ― 
 
【全体結果】 

 
「必要だと思う」は，約半数で 46.5%，「どちらかというと必要」を合わせると 73.1%で

ある。「わからない」は 21.0%で，「必要とは思わない」は 4.7%である。 
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【属性別結果】（図２１参照） 

 

①地区別 

「必要だと思う」，「どちらかというと必要」の割合が高いのは，秋葉区（79.0%），江南

区（77.9%），中央区（74.8%）と続く。「必要だと思う」と積極的に回答した割合が高いの

は，中央区（49.4%），西区（48.9%）である。「必要とは思わない」の割合は，西蒲区が約

１割で 9.2%である。 

 

②年齢別 

「必要だと思う」，「どちらかというと必要」の割合が高いのは，年齢が高くなるにつれ

減少する。 

 

③性別 

「必要だと思う」，「どちらかというと必要」の割合が高いのは，男性で，74.6%，女性は

72.1%である。
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図２１ 「在宅医療」を充実することの必要性 
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41.0%

46.4%

48.0%
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26.0%

31.8%

25.6%

27.6%

24.1%

22.6%

25.2%

27.9%

6.2%

9.2%

7.0%

21.0%

28.9%

20.6%

19.9%

19.1%

16.5%

25.2%

19.9%

23.7%

18.7%

22.1%

21.2%

20.9%

23.0%

19.4%

22.4%
4.4%

5.1%

5.1%

5.1%

3.9%

3.2%

4.7%

5.5%

2.7%

2.1%

4.3%

4.6%

4.7%

1.1%

0.9%

3.3%

2.1%

0.5%

0.4%

0.9%

1.8%

1.0%

1.0%

1.7%

0.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,283)

【地 区 別】

北区(n=211)

東区(n=413)

中央区(n=488)

江南区(n=194)

秋葉区(n=224)

南区(n=127)

西区(n=448)

西蒲区(n=173)

【年 齢 別】

４０代(n=412)

５０代(n=485)

６０代(n=666)

７０代(n=473)

８０歳以上(n=243)

【性　　別】

男性(n=1,036)

女性(n=1,240)

必要だと思う どちらかというと必要 必要とは思わない わからない 無回答
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問２６ 問２５で「必要だと思う」，「どちらかというと必要」と答えた方にお聞きします。

どのような体制の整備が一番重要だと思いますか。（○はひとつ） 

全体(n=1,648)

30.7%

30.1%

12.8%

12.1%

6.6%

4.4%

0.7%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２４時間いつでも診てもらえる体制

家族の負担軽減のためのサービスの充実

容態の急変時の入院が可能な体制

定期的に診療・訪問看護が受けられる体制

介護サービスによる生活支援の充実

医療提供者と介護事業者等との連携体制

その他

無回答

 
 
 
 

― 重要だと思う体制は， 
２４時間の診療体制と負担軽減のためのサービスの充実 ― 

 
【全体結果】 

 
「２４時間いつでも診てもらえる体制」が 30.7%，「家族の負担軽減のためのサービスの充

実」が 30.1%とともに３割を占める。次いで，「容態の急変時の入院が可能な体制」が 12.8%，

「定期的に診療・訪問看護が受けられる体制」が 12.1%である。 

「その他」として，「全てと医療従事者を増やす体制の整備」，「全て重要だが，その時の

状況により，必要となった場合どのような体制か判断する」，「どうすればいいか相談窓口

の充実と広報」等がある。 
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【属性別結果】（図２２参照） 

 

①地区別 

 南区は，「家族の負担軽減のためのサービスの充実」が最も多く 38.8%であり，全区で最

も高い。逆に「容態の急変時の入院が可能な体制」は 7.1%で，最も低い。西蒲区は，「２４

時間いつでも診てもらえる体制」が 25.4%と８区で最も低い。 

②年齢別 

「２４時間いつでも診てもらえる体制」は年齢とともに増加し，８０歳以上では最も高

く 39.7%である。また，「家族の負担軽減のためのサービスの充実」は，年代とともに下が

り，８０歳以上では最も低く 16.0%である。「介護サービスによる生活支援の充実」も同様

の傾向で，７０歳代で 2.1%，８０歳以上では 3.2%である。 

 

③性別 

男女とも，「２４時間いつでも診てもらえる体制」が３割，次いで，「家族の負担軽減の

ためのサービスの充実」である。
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図２２ 「在宅医療」を充実するために整備する一番重要な体制 
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秋葉区(n=176)

南区(n=85)

西区(n=332)

西蒲区(n=114)

【年 齢 別】

４０代(n=318)

５０代(n=352)

６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)

家族の負担軽減のためのサービスの充実

30.1%

33.3%

26.5%

28.5%

28.7%

31.8%

38.8%

30.1%

33.3%

36.2%

32.7%

33.8%
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16.0%
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0% 50% 100%
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【地 区 別】
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江南区(n=150)

秋葉区(n=176)

南区(n=85)

西区(n=332)

西蒲区(n=114)

【年 齢 別】

４０代(n=318)

５０代(n=352)

６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)

２４時間いつでも診てもらえる体制

30.7%

32.6%

34.6%

28.8%

30.0%

33.5%

29.4%

29.5%

25.4%

27.7%

29.8%

30.1%

31.2%

39.7%

30.8%

30.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,648)

【地 区 別】

北区(n=135)

東区(n=298)

中央区(n=358)

江南区(n=150)

秋葉区(n=176)

南区(n=85)

西区(n=332)

西蒲区(n=114)

【年 齢 別】

４０代(n=318)

５０代(n=352)

６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)

医療提供者と介護事業者等との連携体制

4.4%

4.4%

4.7%

4.7%

7.3%

2.8%

4.7%

3.0%

4.4%

4.4%

6.0%

3.1%

5.3%

2.6%

4.2%

4.5%

0% 50% 100%

全体(n=1,648)

【地 区 別】
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４０代(n=318)
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６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)

介護サービスによる生活支援の充実

6.6%

4.4%

6.7%

8.1%

4.0%

4.5%

3.5%

8.1%

8.8%

11.0%

8.2%

6.8%

2.1%

3.2%

6.9%

6.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,648)

【地 区 別】

北区(n=135)

東区(n=298)

中央区(n=358)

江南区(n=150)

秋葉区(n=176)

南区(n=85)

西区(n=332)

西蒲区(n=114)

【年 齢 別】

４０代(n=318)

５０代(n=352)

６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)

定期的に診療・訪問看護が受けられる体制

12.1%

10.4%

10.1%

13.4%

10.7%

11.4%

12.9%

13.9%

12.3%

8.2%

10.5%

11.8%

17.5%

12.8%

14.3%

10.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,648)

【地 区 別】

北区(n=135)

東区(n=298)

中央区(n=358)

江南区(n=150)

秋葉区(n=176)

南区(n=85)

西区(n=332)

西蒲区(n=114)

【年 齢 別】

４０代(n=318)

５０代(n=352)

６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)
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無回答

2.7%

5.2%

2.3%

2.2%

2.0%

1.7%

3.5%

2.1%

5.3%

0.9%

0.6%

2.3%

4.2%

9.0%

2.0%

3.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,648)

【地 区 別】

北区(n=135)

東区(n=298)

中央区(n=358)

江南区(n=150)

秋葉区(n=176)

南区(n=85)

西区(n=332)

西蒲区(n=114)

【年 齢 別】

４０代(n=318)

５０代(n=352)

６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)

その他

0.7%

0.0%

1.0%

1.7%

0.7%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0.6%

0.6%

0.0%

0.6%

0.5%

0.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,648)

【地 区 別】

北区(n=135)

東区(n=298)

中央区(n=358)

江南区(n=150)

秋葉区(n=176)

南区(n=85)

西区(n=332)

西蒲区(n=114)

【年 齢 別】

４０代(n=318)

５０代(n=352)

６０代(n=485)

７０代(n=337)

８０歳以上(n=156)

【性　　別】

男性(n=764)

女性(n=882)



４　自由意見（主な内容）

（１）在宅医療関係者の人材確保と人材育成

（２）在宅医療に関する周知・啓発

（３）在宅療養の実現について

　

・ひとり暮らしや高齢者世帯でも対応できる制度をつくってほしい。

・在宅医療について，何も知らなかった。関心を持って情報収集していきたいと思う。

・近所の診療所や医療機関，訪問看護ステーション等で，２４時間対応や緊急時の対応など体
制整備が図られないと，在宅医療は無理だと思う。

・介護を担うために仕事は止めざるを得ない。経済的負担が心配，軽減のための対策を望む。

・在宅医療には限界があると感じる。家族に負担をかけるより，安心して入院できる体制を
作ってほしい。
・在宅医療を進めるには，介護者がいることが大前提になっているが，現在の家族形態では無
理がある。

・在宅医療よりも入院できる病院や施設の充実を希望する。

・住み慣れた家で暮らすことができたら，幸せだと思う。

・誰もが希望すれば安心して在宅医療を受けることができる体制を作ってほしい。

・在宅療養は，理想だと思うが，家族の負担が非常に大きくなる，家族に迷惑がかかるため望
まない。
・核家族や老夫婦だけの世帯では介護を代わる人もいない中で在宅療養は困難。負担が大き過
ぎる。共倒れになってしまう。

・家族の負担軽減のために在宅医療体制の充実を望む。

・在宅医療について，もっとPRすべき。
　ホームページ，市報にいがた，町内回覧，小冊子など

・相談先がわからない。どこで情報を得たらよいのかわからない。

・市民に周知する方法を検討してほしい。

・在宅医療の体制整備は必要なことであり，是非進めてほしい。在宅医療の充実を望む。

・緩和ケアを希望する人の増加が予測されるので，対応できる人材育成を望む。

・介護職の賃金UPなど待遇改善が図られることで，従事者が増加するのではないか。

・在宅医療について知らない。講演会や研修会を開催してほしい。

・在宅医療の仕組みや在宅療養支援診療所などについて，もっと詳しく知りたい。

・医師不足でただでさえ医師の過労が問題になっている中で，在宅医療の実現が可能なのか。

・医師不足，看護師不足に対応するほうが先だと思う。

・在宅医療に対応するスタッフ（医師・訪問看護師・ケアマネージャーなど）の増員と人材育
成に努めてほしい。

・在宅医療関係者の全体的な質の向上を望む。
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Ⅲ 資料 



 

 

 

 

 

 

１．集計表 

 

 



＜区別・年齢別回答率・回収率＞
配布数（枚）回答数(枚）回収率（％） 配布数（枚）回答数(枚）回収率（％）

1 北区 385 212 55.1 1 ４０代 890 412 46.3
　４０代 81 37 45.7 2 ５０代 880 485 55.1
　５０代 84 47 56.0 3 ６０代 1,027 666 64.8
　６０代 115 71 61.7 4 ７０歳以上 1,203 719 59.8
　７０歳以上 105 57 54.3 5 不明 0 5
2 東区 678 413 60.9 4,000 2,287 57.2
　４０代 159 72 45.3
　５０代 151 92 60.9
　６０代 177 125 70.6 配布数（枚）回答数(枚）回収率（％）

　７０歳以上 191 124 64.9 1 北区 385 212 55.1
3 中央区 859 488 56.8 2 東区 678 413 60.9
　４０代 226 104 46.0 3 中央区 859 488 56.8
　５０代 167 90 53.9 4 江南区 339 196 57.8
　６０代 211 132 62.6 5 秋葉区 403 224 55.6
　７０歳以上 255 162 63.5 6 南区 237 127 53.6
4 江南区 339 196 57.8 7 西区 775 449 57.9
　４０代 81 43 53.1 8 西蒲区 324 173 53.4
　５０代 71 42 59.2 9 不明 0 5
　６０代 87 55 63.2 4,000 2,287 57.2
　７０歳以上 100 56 56.0
5 秋葉区 403 224 55.6
　４０代 81 38 46.9 配布数（枚）回答数(枚）回収率（％）

　５０代 95 50 52.6 1 男性 1,878 1,038 55.3
　６０代 99 68 68.7 2 女性 2,122 1,242 58.5
　７０歳以上 128 68 53.1 3 不明 0 7
6 南区 237 127 53.6 4,000 2,287 57.2
　４０代 50 23 46.0
　５０代 56 28 50.0
　６０代 56 36 64.3
　７０歳以上 75 40 53.3
7 西区 775 449 57.9
　４０代 156 76 48.7
　５０代 168 89 53.0
　６０代 199 128 64.3
　７０歳以上 252 156 61.9
8 西蒲区 324 173 53.4
　４０代 56 19 33.9
　５０代 88 47 53.4
　６０代 83 51 61.4
　７０歳以上 97 56 57.7
9 不明 0 5

4,000 2,287 57.2

集団名 年齢

地区

性別

計

計

計

計
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問２　あなたの性別についてお聞きします。

男性 女性 無回答 計

1036 1240 7 2283
45.4% 54.3% 0.3% 100.0%

男性 女性 無回答 計

1 北区 92 118 1 211
43.6% 55.9% 0.5% 100.0%

2 東区 162 250 1 413
39.2% 60.5% 0.2% 100.0%

3 中央区 240 248 0 488
49.2% 50.8% 0.0% 100.0%

4 東区 86 108 0 194
44.3% 55.7% 0.0% 100.0%

5 秋葉区 96 128 0 224
42.9% 57.1% 0.0% 100.0%

6 南区 66 61 0 127
52.0% 48.0% 0.0% 100.0%

7 西区 218 230 0 448
48.7% 51.3% 0.0% 100.0%

8 西蒲区 75 97 1 173
43.4% 56.1% 0.6% 100.0%

9 不明 1 0 4 5
20.0% 0.0% 80.0% 100.0%
1036 1240 7 2283
45.4% 54.3% 0.3% 100.0%

男性 女性 無回答 計

1 ４０代 176 235 1 412
42.7% 57.0% 0.2% 100.0%

2 ５０代 232 253 0 485
47.8% 52.2% 0.0% 100.0%

3 ６０代 324 341 1 666
48.6% 51.2% 0.2% 100.0%

4 ７０代 211 261 1 473
44.6% 55.2% 0.2% 100.0%

5 ８０歳以上 93 150 0 243
38.3% 61.7% 0.0% 100.0%

6 不明 0 0 4 4
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1036 1240 7 2283
45.4% 54.3% 0.3% 100.0%

全体

計

計

計

地区

年齢
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問３　あなたの年齢についてお聞きします。

４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳
以上 無回答 計

412 485 666 473 243 4 2283
18.0% 21.2% 29.2% 20.7% 10.6% 0.2% 100.0%

４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳
以上 無回答 計

1 北区 37 47 71 38 18 0 211
17.5% 22.3% 33.6% 18.0% 8.5% 0.0% 100.0%

2 東区 72 92 125 90 34 0 413
17.4% 22.3% 30.3% 21.8% 8.2% 0.0% 100.0%

3 中央区 104 90 132 105 57 0 488
21.3% 18.4% 27.0% 21.5% 11.7% 0.0% 100.0%

4 江南区 43 42 55 35 19 0 194
22.2% 21.6% 28.4% 18.0% 9.8% 0.0% 100.0%

5 秋葉区 38 50 68 44 24 0 224
17.0% 22.3% 30.4% 19.6% 10.7% 0.0% 100.0%

6 南区 23 28 36 25 15 0 127
18.1% 22.0% 28.3% 19.7% 11.8% 0.0% 100.0%

7 西区 76 89 128 101 54 0 448
17.0% 19.9% 28.6% 22.5% 12.1% 0.0% 100.0%

8 西蒲区 19 47 51 35 21 0 173
11.0% 27.2% 29.5% 20.2% 12.1% 0.0% 100.0%

9 不明 0 0 0 0 1 4 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 100.0%
412 485 666 473 243 4 2283

18.0% 21.2% 29.2% 20.7% 10.6% 0.2% 100.0%

４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳
以上 無回答 計

1 男性 176 232 324 211 93 0 1036
17.0% 22.4% 31.3% 20.4% 9.0% 0.0% 100.0%

2 女性 235 253 341 261 150 0 1240
19.0% 20.4% 27.5% 21.0% 12.1% 0.0% 100.0%

3 不明 1 0 1 1 0 4 7
14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 57.1% 100.0%
412 485 666 473 243 4 2283

18.0% 21.2% 29.2% 20.7% 10.6% 0.2% 100.0%

全体

計

計

計

地区

性別
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問４－１　あなたの家族構成についてお聞きします。（家族人数）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 １０人 無回答 計

197 714 398 320 182 122 63 17 5 2 263 2283
8.6% 31.3% 17.4% 14.0% 8.0% 5.3% 2.8% 0.7% 0.2% 0.1% 11.5% 100.0%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 １０人 無回答 計

1 北区 12 61 49 24 18 7 6 4 0 0 30 211
5.7% 28.9% 23.2% 11.4% 8.5% 3.3% 2.8% 1.9% 0.0% 0.0% 14.2% 100.0%

2 東区 42 130 81 50 31 25 4 0 0 0 50 413
10.2% 31.5% 19.6% 12.1% 7.5% 6.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1% 100.0%

3 中央区 66 171 71 77 25 22 6 1 0 1 48 488
13.5% 35.0% 14.5% 15.8% 5.1% 4.5% 1.2% 0.2% 0.0% 0.2% 9.8% 100.0%

4 江南区 20 44 33 36 22 14 6 0 2 1 16 194
10.3% 22.7% 17.0% 18.6% 11.3% 7.2% 3.1% 0.0% 1.0% 0.5% 8.2% 100.0%

5 秋葉区 13 74 34 31 19 18 9 2 0 0 24 224
5.8% 33.0% 15.2% 13.8% 8.5% 8.0% 4.0% 0.9% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

6 南区 3 27 20 20 18 13 8 3 0 0 15 127
2.4% 21.3% 15.7% 15.7% 14.2% 10.2% 6.3% 2.4% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

7 西区 34 171 77 66 32 11 7 5 0 0 45 448
7.6% 38.2% 17.2% 14.7% 7.1% 2.5% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

8 西蒲区 7 36 33 16 17 11 17 2 3 0 31 173
4.0% 20.8% 19.1% 9.2% 9.8% 6.4% 9.8% 1.2% 1.7% 0.0% 17.9% 100.0%

9 不明 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%
197 714 398 320 182 122 63 17 5 2 263 2283
8.6% 31.3% 17.4% 14.0% 8.0% 5.3% 2.8% 0.7% 0.2% 0.1% 11.5% 100.0%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 １０人 無回答 計

1 ４０代 21 63 78 119 55 40 18 1 0 0 17 412
5.1% 15.3% 18.9% 28.9% 13.3% 9.7% 4.4% 0.2% 0.0% 0.0% 4.1% 100.0%

2 ５０代 27 106 113 102 48 33 19 3 1 0 33 485
5.6% 21.9% 23.3% 21.0% 9.9% 6.8% 3.9% 0.6% 0.2% 0.0% 6.8% 100.0%

3 ６０代 55 275 126 72 39 19 9 8 2 2 59 666
8.3% 41.3% 18.9% 10.8% 5.9% 2.9% 1.4% 1.2% 0.3% 0.3% 8.9% 100.0%

4 ７０代 56 197 56 13 26 19 12 3 1 0 90 473
11.8% 41.6% 11.8% 2.7% 5.5% 4.0% 2.5% 0.6% 0.2% 0.0% 19.0% 100.0%

5 ８０歳以上 38 73 25 14 14 11 5 2 1 0 60 243
15.6% 30.0% 10.3% 5.8% 5.8% 4.5% 2.1% 0.8% 0.4% 0.0% 24.7% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
197 714 398 320 182 122 63 17 5 2 263 2283
8.6% 31.3% 17.4% 14.0% 8.0% 5.3% 2.8% 0.7% 0.2% 0.1% 11.5% 100.0%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 １０人 無回答 計

1 男性 78 341 180 146 90 57 31 5 1 0 107 1036
7.5% 32.9% 17.4% 14.1% 8.7% 5.5% 3.0% 0.5% 0.1% 0.0% 10.3% 100.0%

2 女性 119 371 218 174 92 65 32 12 4 2 151 1240
9.6% 29.9% 17.6% 14.0% 7.4% 5.2% 2.6% 1.0% 0.3% 0.2% 12.2% 100.0%

3 不明 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 5 7
0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%
197 714 398 320 182 122 63 17 5 2 263 2283
8.6% 31.3% 17.4% 14.0% 8.0% 5.3% 2.8% 0.7% 0.2% 0.1% 11.5% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問４－２　あなたの家族構成についてお聞きします。

単身 １世代 ２世代 ３世代 その他 無回答 計

196 587 965 382 43 110 2283
8.6% 25.7% 42.3% 16.7% 1.9% 4.8% 100.0%

単身 １世代 ２世代 ３世代 その他 無回答 計

1 北区 12 55 93 41 2 8 211
5.7% 26.1% 44.1% 19.4% 0.9% 3.8% 100.0%

2 東区 42 108 181 59 4 19 413
10.2% 26.2% 43.8% 14.3% 1.0% 4.6% 100.0%

3 中央区 66 144 191 55 11 21 488
13.5% 29.5% 39.1% 11.3% 2.3% 4.3% 100.0%

4 江南区 20 36 89 38 3 8 194
10.3% 18.6% 45.9% 19.6% 1.5% 4.1% 100.0%

5 秋葉区 13 62 92 46 3 8 224
5.8% 27.7% 41.1% 20.5% 1.3% 3.6% 100.0%

6 南区 3 16 52 40 5 11 127
2.4% 12.6% 40.9% 31.5% 3.9% 8.7% 100.0%

7 西区 33 143 194 54 6 18 448
7.4% 31.9% 43.3% 12.1% 1.3% 4.0% 100.0%

8 西蒲区 7 23 73 48 9 13 173
4.0% 13.3% 42.2% 27.7% 5.2% 7.5% 100.0%

9 不明 0 0 0 1 0 4 5
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 100.0%
196 587 965 382 43 110 2283
8.6% 25.7% 42.3% 16.7% 1.9% 4.8% 100.0%

単身 １世代 ２世代 ３世代 その他 無回答 計

1 ４０代 21 50 243 70 6 22 412
5.1% 12.1% 59.0% 17.0% 1.5% 5.3% 100.0%

2 ５０代 27 82 242 102 7 25 485
5.6% 16.9% 49.9% 21.0% 1.4% 5.2% 100.0%

3 ６０代 54 231 258 80 12 31 666
8.1% 34.7% 38.7% 12.0% 1.8% 4.7% 100.0%

4 ７０代 56 167 148 73 7 22 473
11.8% 35.3% 31.3% 15.4% 1.5% 4.7% 100.0%

5 ８０歳以上 38 57 74 57 11 6 243
15.6% 23.5% 30.5% 23.5% 4.5% 2.5% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
196 587 965 382 43 110 2283
8.6% 25.7% 42.3% 16.7% 1.9% 4.8% 100.0%

単身 １世代 ２世代 ３世代 その他 無回答 計

1 男 77 298 443 155 13 50 1036
7.4% 28.8% 42.8% 15.0% 1.3% 4.8% 100.0%

2 女 119 288 520 227 30 56 1240
9.6% 23.2% 41.9% 18.3% 2.4% 4.5% 100.0%

3 不明 0 1 2 0 0 4 7
0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 100.0%
196 587 965 382 43 110 2283
8.6% 25.7% 42.3% 16.7% 1.9% 4.8% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問５　あなたの現在の健康状態についてお聞きします。（○はひとつ）

最高に
良い

とても
良い 良い あまり

良くない 良くない 無回答 計

46 332 1222 527 106 50 2283
2.0% 14.5% 53.5% 23.1% 4.6% 2.2% 100.0%

最高に
良い

とても
良い 良い あまり

良くない 良くない 無回答 計

1 北区 11 27 121 38 10 4 211
5.2% 12.8% 57.3% 18.0% 4.7% 1.9% 100.0%

2 東区 4 73 225 91 13 7 413
1.0% 17.7% 54.5% 22.0% 3.1% 1.7% 100.0%

3 中央区 15 75 253 104 28 13 488
3.1% 15.4% 51.8% 21.3% 5.7% 2.7% 100.0%

4 江南区 1 33 93 52 10 5 194
0.5% 17.0% 47.9% 26.8% 5.2% 2.6% 100.0%

5 秋葉区 4 32 128 48 7 5 224
1.8% 14.3% 57.1% 21.4% 3.1% 2.2% 100.0%

6 南区 1 14 71 32 7 2 127
0.8% 11.0% 55.9% 25.2% 5.5% 1.6% 100.0%

7 西区 6 62 236 112 25 7 448
1.3% 13.8% 52.7% 25.0% 5.6% 1.6% 100.0%

8 西蒲区 4 16 94 49 6 4 173
2.3% 9.2% 54.3% 28.3% 3.5% 2.3% 100.0%

9 不明 0 0 1 1 0 3 5
0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 100.0%
46 332 1222 527 106 50 2283

2.0% 14.5% 53.5% 23.1% 4.6% 2.2% 100.0%

最高に
良い

とても
良い 良い あまり

良くない 良くない 無回答 計

1 ４０代 19 114 211 48 17 3 412
4.6% 27.7% 51.2% 11.7% 4.1% 0.7% 100.0%

2 ５０代 10 70 282 100 12 11 485
2.1% 14.4% 58.1% 20.6% 2.5% 2.3% 100.0%

3 ６０代 10 88 407 123 21 17 666
1.5% 13.2% 61.1% 18.5% 3.2% 2.6% 100.0%

4 ７０代 5 48 224 160 25 11 473
1.1% 10.1% 47.4% 33.8% 5.3% 2.3% 100.0%

5 ８０歳以上 2 12 98 95 31 5 243
0.8% 4.9% 40.3% 39.1% 12.8% 2.1% 100.0%

6 不明 0 0 0 1 0 3 4
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 100.0%
46 332 1222 527 106 50 2283

2.0% 14.5% 53.5% 23.1% 4.6% 2.2% 100.0%

最高に
良い

とても
良い 良い あまり

良くない 良くない 無回答 計

1 男性 24 156 559 229 48 20 1036
2.3% 15.1% 54.0% 22.1% 4.6% 1.9% 100.0%

2 女性 22 176 662 295 58 27 1240
1.8% 14.2% 53.4% 23.8% 4.7% 2.2% 100.0%

3 不明 0 0 1 3 0 3 7
0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 42.9% 100.0%
46 332 1222 527 106 50 2283

2.0% 14.5% 53.5% 23.1% 4.6% 2.2% 100.0%

全体

計

計

計

計

地区

年齢

性別
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問６　あなたは，家の近くに安心してすぐにかかれる医療機関がありますか。（○はひとつ）

ある ない 無回答 計

1855 371 57 2283
81.3% 16.3% 2.5% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 北区 157 47 7 211
74.4% 22.3% 3.3% 100.0%

2 東区 343 64 6 413
83.1% 15.5% 1.5% 100.0%

3 中央区 411 65 12 488
84.2% 13.3% 2.5% 100.0%

4 江南区 163 24 7 194
84.0% 12.4% 3.6% 100.0%

5 秋葉区 175 43 6 224
78.1% 19.2% 2.7% 100.0%

6 南区 95 28 4 127
74.8% 22.0% 3.1% 100.0%

7 西区 372 67 9 448
83.0% 15.0% 2.0% 100.0%

8 西蒲区 138 32 3 173
79.8% 18.5% 1.7% 100.0%

9 不明 1 1 3 5
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%
1855 371 57 2283
81.3% 16.3% 2.5% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 ４０代 322 85 5 412
78.2% 20.6% 1.2% 100.0%

2 ５０代 380 97 8 485
78.4% 20.0% 1.6% 100.0%

3 ６０代 550 96 20 666
82.6% 14.4% 3.0% 100.0%

4 ７０代 396 62 15 473
83.7% 13.1% 3.2% 100.0%

5 ８０歳以上 207 30 6 243
85.2% 12.3% 2.5% 100.0%

6 不明 0 1 3 4
0.0% 25.0% 75.0% 100.0%
1855 371 57 2283
81.3% 16.3% 2.5% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 男性 854 161 21 1036
82.4% 15.5% 2.0% 100.0%

2 女性 999 208 33 1240
80.6% 16.8% 2.7% 100.0%

3 不明 2 2 3 7
28.6% 28.6% 42.9% 100.0%
1855 371 57 2283
81.3% 16.3% 2.5% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問７　あなたの現在の日常生活の状況についてお聞きします。（○はひとつ）

自立 一部
介助

全面
介護 無回答 計

2059 157 17 50 2283
90.2% 6.9% 0.7% 2.2% 100.0%

自立 一部
介助

全面
介護 無回答 計

1 北区 188 14 3 6 211
89.1% 6.6% 1.4% 2.8% 100.0%

2 東区 387 19 2 5 413
93.7% 4.6% 0.5% 1.2% 100.0%

3 中央区 442 33 3 10 488
90.6% 6.8% 0.6% 2.0% 100.0%

4 江南区 171 14 2 7 194
88.1% 7.2% 1.0% 3.6% 100.0%

5 秋葉区 201 16 1 6 224
89.7% 7.1% 0.4% 2.7% 100.0%

6 南区 113 12 1 1 127
89.0% 9.4% 0.8% 0.8% 100.0%

7 西区 401 35 2 10 448
89.5% 7.8% 0.4% 2.2% 100.0%

8 西蒲区 154 14 3 2 173
89.0% 8.1% 1.7% 1.2% 100.0%

9 不明 2 0 0 3 5
40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%
2059 157 17 50 2283
90.2% 6.9% 0.7% 2.2% 100.0%

自立 一部
介助

全面
介護 無回答 計

1 ４０代 399 11 0 2 412
96.8% 2.7% 0.0% 0.5% 100.0%

2 ５０代 470 7 1 7 485
96.9% 1.4% 0.2% 1.4% 100.0%

3 ６０代 628 18 1 19 666
94.3% 2.7% 0.2% 2.9% 100.0%

4 ７０代 404 49 8 12 473
85.4% 10.4% 1.7% 2.5% 100.0%

5 ８０歳以上 157 72 7 7 243
64.6% 29.6% 2.9% 2.9% 100.0%

6 不明 1 0 0 3 4
25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%
2059 157 17 50 2283
90.2% 6.9% 0.7% 2.2% 100.0%

自立 一部
介助

全面
介護 無回答 計

1 男性 948 58 11 19 1036
91.5% 5.6% 1.1% 1.8% 100.0%

2 女性 1108 98 6 28 1240
89.4% 7.9% 0.5% 2.3% 100.0%

3 不明 3 1 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 100.0%
2059 157 17 50 2283
90.2% 6.9% 0.7% 2.2% 100.0%

計

計

全体

計

計

地区

年齢

性別
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問８－１　あなたは，介護保険の要介護認定を受けていますか。（○はひとつ）

はい いいえ 無回答 計

119 2104 60 2283
5.2% 92.2% 2.6% 100.0%

はい いいえ 無回答 計

1 北区 5 201 5 211
2.4% 95.3% 2.4% 100.0%

2 東区 16 393 4 413
3.9% 95.2% 1.0% 100.0%

3 中央区 28 449 11 488
5.7% 92.0% 2.3% 100.0%

4 江南区 15 169 10 194
7.7% 87.1% 5.2% 100.0%

5 秋葉区 7 209 8 224
3.1% 93.3% 3.6% 100.0%

6 南区 9 114 4 127
7.1% 89.8% 3.1% 100.0%

7 西区 27 410 11 448
6.0% 91.5% 2.5% 100.0%

8 西蒲区 12 158 3 173
6.9% 91.3% 1.7% 100.0%

9 不明 0 1 4 5
0.0% 20.0% 80.0% 100.0%
119 2104 60 2283
5.2% 92.2% 2.6% 100.0%

はい いいえ 無回答 計

1 ４０代 2 408 2 412
0.5% 99.0% 0.5% 100.0%

2 ５０代 1 476 8 485
0.2% 98.1% 1.6% 100.0%

3 ６０代 11 637 18 666
1.7% 95.6% 2.7% 100.0%

4 ７０代 36 422 15 473
7.6% 89.2% 3.2% 100.0%

5 ８０歳以上 69 161 13 243
28.4% 66.3% 5.3% 100.0%

6 不明 0 0 4 4
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
119 2104 60 2283
5.2% 92.2% 2.6% 100.0%

はい いいえ 無回答 計

1 男性 49 963 24 1036
4.7% 93.0% 2.3% 100.0%

2 女性 70 1138 32 1240
5.6% 91.8% 2.6% 100.0%

3 不明 0 3 4 7
0.0% 42.9% 57.1% 100.0%
119 2104 60 2283
5.2% 92.2% 2.6% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問８－２　介護度はいくつですか。

要支援
１

要支援
２

要介護
１

要介護
２

要介護
３

要介護
４

要介護
５ 無回答 計

22 28 19 14 13 3 9 11 119
18.5% 23.5% 16.0% 11.8% 10.9% 2.5% 7.6% 9.2% 100.0%

要支援
１

要支援
２

要介護
１

要介護
２

要介護
３

要介護
４

要介護
５ 無回答 計

1 北区 1 2 1 0 0 0 1 0 5
20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

2 東区 2 5 1 4 2 0 1 1 16
12.5% 31.3% 6.3% 25.0% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 100.0%

3 中央区 4 5 4 3 4 1 3 4 28
14.3% 17.9% 14.3% 10.7% 14.3% 3.6% 10.7% 14.3% 100.0%

4 江南区 5 1 4 0 0 1 0 4 15
33.3% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 100.0%

5 秋葉区 1 3 0 1 1 1 0 0 7
14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

6 南区 1 2 1 3 0 0 1 1 9
11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0%

7 西区 5 8 6 2 5 0 1 0 27
18.5% 29.6% 22.2% 7.4% 18.5% 0.0% 3.7% 0.0% 100.0%

8 西蒲区 3 2 2 1 1 0 2 1 12
25.0% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 100.0%

9 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0

22 28 19 14 13 3 9 11 119
18.5% 23.5% 16.0% 11.8% 10.9% 2.5% 7.6% 9.2% 100.0%

要支援
１

要支援
２

要介護
１

要介護
２

要介護
３

要介護
４

要介護
５ 無回答 計

1 ４０代 0 0 0 0 1 0 0 1 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

2 ５０代 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 ６０代 2 2 4 0 1 0 0 2 11
18.2% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%

4 ７０代 7 7 4 5 5 1 5 2 36
19.4% 19.4% 11.1% 13.9% 13.9% 2.8% 13.9% 5.6% 100.0%

5 ８０歳以上 12 19 11 9 6 2 4 6 69
17.4% 27.5% 15.9% 13.0% 8.7% 2.9% 5.8% 8.7% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0

22 28 19 14 13 3 9 11 119
18.5% 23.5% 16.0% 11.8% 10.9% 2.5% 7.6% 9.2% 100.0%

要支援１要支援２要介護１要介護２要介護３要介護４要介護５ 無回答 計

1 男性 12 9 6 4 4 1 7 6 49
24.5% 18.4% 12.2% 8.2% 8.2% 2.0% 14.3% 12.2% 100.0%

2 女性 10 19 13 10 9 2 2 5 70
14.3% 27.1% 18.6% 14.3% 12.9% 2.9% 2.9% 7.1% 100.0%

3 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0

22 28 19 14 13 3 9 11 119
18.5% 23.5% 16.0% 11.8% 10.9% 2.5% 7.6% 9.2% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問９－１　あなたは，現在治療中の疾患がありますか。（○はひとつ）

ある ない 無回答 計

1228 1018 37 2283
53.8% 44.6% 1.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 北区 108 100 3 211
51.2% 47.4% 1.4% 100.0%

2 東区 215 192 6 413
52.1% 46.5% 1.5% 100.0%

3 中央区 259 223 6 488
53.1% 45.7% 1.2% 100.0%

4 江南区 100 92 2 194
51.5% 47.4% 1.0% 100.0%

5 秋葉区 119 102 3 224
53.1% 45.5% 1.3% 100.0%

6 南区 67 57 3 127
52.8% 44.9% 2.4% 100.0%

7 西区 257 184 7 448
57.4% 41.1% 1.6% 100.0%

8 西蒲区 102 68 3 173
59.0% 39.3% 1.7% 100.0%

9 不明 1 0 4 5
20.0% 0.0% 80.0% 100.0%
1228 1018 37 2283
53.8% 44.6% 1.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 ４０代 91 321 0 412
22.1% 77.9% 0.0% 100.0%

2 ５０代 196 282 7 485
40.4% 58.1% 1.4% 100.0%

3 ６０代 388 271 7 666
58.3% 40.7% 1.1% 100.0%

4 ７０代 359 101 13 473
75.9% 21.4% 2.7% 100.0%

5 ８０歳以上 194 43 6 243
79.8% 17.7% 2.5% 100.0%

6 不明 0 0 4 4
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1228 1018 37 2283
53.8% 44.6% 1.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 男性 569 459 8 1036
54.9% 44.3% 0.8% 100.0%

2 女性 658 558 24 1240
53.1% 45.0% 1.9% 100.0%

3 不明 1 1 5 7
14.3% 14.3% 71.4% 100.0%
1228 1018 37 2283
53.8% 44.6% 1.6% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問９－２　該当する疾患名はどれですか。（○はいくつでも）

脳血管
疾患

高血圧
性疾患 心疾患

脂質異常
（高脂
　血症）

糖尿病 がん 精神
疾患 その他 無回答 計

89 540 109 249 176 85 50 378 4 1680
3.9% 23.7% 4.8% 10.9% 7.7% 3.7% 2.2% 16.6% 0.2%

脳血管
疾患

高血圧
性疾患 心疾患

脂質異常
（高脂
　血症）

糖尿病 がん 精神
疾患 その他 無回答 計

1 北区 5 46 4 21 10 6 5 38 0 135
2.4% 21.8% 1.9% 10.0% 4.7% 2.8% 2.4% 18.0% 0.0%

2 東区 11 97 20 57 34 14 8 59 0 300
2.7% 23.5% 4.8% 13.8% 8.2% 3.4% 1.9% 14.3% 0.0%

3 中央区 23 101 28 45 39 20 10 98 1 365
4.7% 20.7% 5.7% 9.2% 8.0% 4.1% 2.0% 20.1% 0.2%

4 江南区 5 49 8 20 13 4 6 23 0 128
2.6% 25.3% 4.1% 10.3% 6.7% 2.1% 3.1% 11.9% 0.0%

5 秋葉区 7 56 9 25 21 8 2 36 0 164
3.1% 25.0% 4.0% 11.2% 9.4% 3.6% 0.9% 16.1% 0.0%

6 南区 7 34 7 10 14 6 1 14 1 94
5.5% 26.8% 5.5% 7.9% 11.0% 4.7% 0.8% 11.0% 0.8%

7 西区 23 109 23 51 35 20 14 81 1 357
5.1% 24.3% 5.1% 11.4% 7.8% 4.5% 3.1% 18.1% 0.2%

8 西蒲区 8 48 9 20 10 7 4 29 1 136
4.6% 27.7% 5.2% 11.6% 5.8% 4.0% 2.3% 16.8% 0.6%

9 不明 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
89 540 109 249 176 85 50 378 4 1680

3.9% 23.7% 4.8% 10.9% 7.7% 3.7% 2.2% 16.6% 0.2%

脳血管
疾患

高血圧
性疾患 心疾患

脂質異常
（高脂
　血症）

糖尿病 がん 精神
疾患 その他 無回答 計

1 ４０代 3 18 0 17 6 1 14 45 2 106
0.7% 4.4% 0.0% 4.1% 1.5% 0.2% 3.4% 10.9% 0.5%

2 ５０代 5 80 5 51 24 14 8 63 2 252
1.0% 16.5% 1.0% 10.5% 4.9% 2.9% 1.6% 13.0% 0.4%

3 ６０代 22 165 29 106 65 27 9 100 0 523
3.3% 24.8% 4.4% 15.9% 9.8% 4.1% 1.4% 15.0% 0.0%

4 ７０代 39 177 38 54 53 26 14 104 0 505
8.2% 37.4% 8.0% 11.4% 11.2% 5.5% 3.0% 22.0% 0.0%

5 ８０歳以上 20 100 37 21 28 17 5 66 0 294
8.2% 41.2% 15.2% 8.6% 11.5% 7.0% 2.1% 27.2% 0.0%

6 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

89 540 109 249 176 85 50 378 4 1680
3.9% 23.7% 4.8% 10.9% 7.7% 3.7% 2.2% 16.6% 0.2%

脳血管
疾患

高血圧
性疾患 心疾患

脂質異常
（高脂
　血症）

糖尿病 がん 精神
疾患 その他 無回答 計

1 男性 44 260 57 105 113 50 22 145 3 799
4.2% 25.1% 5.5% 10.1% 10.9% 4.8% 2.1% 14.0% 0.3%

2 女性 45 280 52 143 62 35 28 233 1 879
3.6% 22.6% 4.2% 11.5% 5.0% 2.8% 2.3% 18.8% 0.1%

3 不明 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
89 540 109 249 176 85 50 378 4 1680

3.9% 23.7% 4.8% 10.9% 7.7% 3.7% 2.2% 16.6% 0.2%

全体

計

計

集団名

集団名

集団名

計

計
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問１０　あなたは，風邪などの身体の不調で，医療機関を受診する場合，どこに受診しますか。（○はひとつ）

家や職場
近くの
診療所

地域の
病院

大学病院
などの
大きな
病院

わから
ない その他 無回答 計

1245 824 69 38 74 24 2274
54.7% 36.2% 3.0% 1.7% 3.3% 1.1% 100.0%

家や職場
近くの
診療所

地域の
病院

大学病院
などの
大きな
病院

わから
ない その他 無回答 計

1 北区 114 80 3 2 11 0 210
54.3% 38.1% 1.4% 1.0% 5.2% 0.0% 100.0%

2 東区 233 146 12 7 12 3 413
56.4% 35.4% 2.9% 1.7% 2.9% 0.7% 100.0%

3 中央区 259 167 21 15 16 7 485
53.4% 34.4% 4.3% 3.1% 3.3% 1.4% 100.0%

4 江南区 111 71 3 2 5 1 193
57.5% 36.8% 1.6% 1.0% 2.6% 0.5% 100.0%

5 秋葉区 112 97 4 3 6 1 223
50.2% 43.5% 1.8% 1.3% 2.7% 0.4% 100.0%

6 南区 59 56 5 1 6 0 127
46.5% 44.1% 3.9% 0.8% 4.7% 0.0% 100.0%

7 西区 259 146 15 6 13 6 445
58.2% 32.8% 3.4% 1.3% 2.9% 1.3% 100.0%

8 西蒲区 98 61 5 2 5 2 173
56.6% 35.3% 2.9% 1.2% 2.9% 1.2% 100.0%

9 不明 0 0 1 0 0 4 5
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%
1245 824 69 38 74 24 2274
54.7% 36.2% 3.0% 1.7% 3.3% 1.1% 100.0%

家や職場
近くの
診療所

地域の
病院

大学病院
などの
大きな
病院

わから
ない その他 無回答 計

1 ４０代 309 87 3 7 6 0 412
75.0% 21.1% 0.7% 1.7% 1.5% 0.0% 100.0%

2 ５０代 304 136 12 12 15 5 484
62.8% 28.1% 2.5% 2.5% 3.1% 1.0% 100.0%

3 ６０代 349 253 30 8 22 3 665
52.5% 38.0% 4.5% 1.2% 3.3% 0.5% 100.0%

4 ７０代 188 228 16 8 22 7 469
40.1% 48.6% 3.4% 1.7% 4.7% 1.5% 100.0%

5 ８０歳以上 95 120 8 3 9 5 240
39.6% 50.0% 3.3% 1.3% 3.8% 2.1% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1245 824 69 38 74 24 2274
54.7% 36.2% 3.0% 1.7% 3.3% 1.1% 100.0%

家や職場
近くの
診療所

地域の
病院

大学病院
などの
大きな
病院

わから
ない その他 無回答 計

1 男性 575 371 31 17 30 7 1031
55.8% 36.0% 3.0% 1.6% 2.9% 0.7% 100.0%

2 女性 669 452 38 20 44 13 1236
54.1% 36.6% 3.1% 1.6% 3.6% 1.1% 100.0%

3 不明 1 1 0 1 0 4 7
14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 100.0%
1245 824 69 38 74 24 2274
54.7% 36.2% 3.0% 1.7% 3.3% 1.1% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問１１　あなたは，ここ１年間で，どのくらい医療機関を受診しましたか。（○はひとつ）

ほぼ
毎日

週に
数回

週に
１回

２週間
に１回
程度

月に
１回
程度

２，
３ヶ月
に１回
程度

半年に
１回
程度

ほとん
どない 無回答 計

10 44 66 190 759 466 426 303 19 2283
0.4% 1.9% 2.9% 8.3% 33.2% 20.4% 18.7% 13.3% 0.8% 100.0%

ほぼ
毎日

週に
数回

週に
１回

２週間
に１回
程度

月に
１回
程度

２，
３ヶ月
に１回
程度

半年に
１回
程度

ほとん
どない 無回答 計

1 北区 1 1 4 16 65 41 49 32 2 211
0.5% 0.5% 1.9% 7.6% 30.8% 19.4% 23.2% 15.2% 0.9% 100.0%

2 東区 1 10 14 31 130 85 75 65 2 413
0.2% 2.4% 3.4% 7.5% 31.5% 20.6% 18.2% 15.7% 0.5% 100.0%

3 中央区 3 5 19 48 145 100 86 78 4 488
0.6% 1.0% 3.9% 9.8% 29.7% 20.5% 17.6% 16.0% 0.8% 100.0%

4 江南区 2 2 4 14 79 33 35 24 1 194
1.0% 1.0% 2.1% 7.2% 40.7% 17.0% 18.0% 12.4% 0.5% 100.0%

5 秋葉区 1 5 4 18 72 48 54 21 1 224
0.4% 2.2% 1.8% 8.0% 32.1% 21.4% 24.1% 9.4% 0.4% 100.0%

6 南区 1 4 4 10 45 24 23 15 1 127
0.8% 3.1% 3.1% 7.9% 35.4% 18.9% 18.1% 11.8% 0.8% 100.0%

7 西区 0 13 13 38 150 103 75 53 3 448
0.0% 2.9% 2.9% 8.5% 33.5% 23.0% 16.7% 11.8% 0.7% 100.0%

8 西蒲区 1 4 4 15 72 32 29 15 1 173
0.6% 2.3% 2.3% 8.7% 41.6% 18.5% 16.8% 8.7% 0.6% 100.0%

9 不明 0 0 0 0 1 0 0 0 4 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%
10 44 66 190 759 466 426 303 19 2283

0.4% 1.9% 2.9% 8.3% 33.2% 20.4% 18.7% 13.3% 0.8% 100.0%

ほぼ
毎日

週に
数回

週に
１回

２週間
に１回
程度

月に
１回
程度

２，
３ヶ月
に１回
程度

半年に
１回
程度

ほとん
どない 無回答 計

1 ４０代 1 4 7 23 63 88 129 97 0 412
0.2% 1.0% 1.7% 5.6% 15.3% 21.4% 31.3% 23.5% 0.0% 100.0%

2 ５０代 0 3 7 23 120 115 129 83 5 485
0.0% 0.6% 1.4% 4.7% 24.7% 23.7% 26.6% 17.1% 1.0% 100.0%

3 ６０代 0 13 15 43 233 139 135 86 2 666
0.0% 2.0% 2.3% 6.5% 35.0% 20.9% 20.3% 12.9% 0.3% 100.0%

4 ７０代 5 16 17 69 222 88 22 29 5 473
1.1% 3.4% 3.6% 14.6% 46.9% 18.6% 4.7% 6.1% 1.1% 100.0%

5 ８０歳以上 4 8 20 32 121 36 11 8 3 243
1.6% 3.3% 8.2% 13.2% 49.8% 14.8% 4.5% 3.3% 1.2% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
10 44 66 190 759 466 426 303 19 2283

0.4% 1.9% 2.9% 8.3% 33.2% 20.4% 18.7% 13.3% 0.8% 100.0%

ほぼ
毎日

週に
数回

週に
１回

２週間
に１回
程度

月に
１回
程度

２，
３ヶ月
に１回
程度

半年に
１回
程度

ほとん
どない 無回答 計

1 男性 6 14 25 92 357 188 198 149 7 1036
0.6% 1.4% 2.4% 8.9% 34.5% 18.1% 19.1% 14.4% 0.7% 100.0%

2 女性 4 30 41 97 401 278 228 153 8 1240
0.3% 2.4% 3.3% 7.8% 32.3% 22.4% 18.4% 12.3% 0.6% 100.0%

3 不明 0 0 0 1 1 0 0 1 4 7
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 100.0%
10 44 66 190 759 466 426 303 19 2283

0.4% 1.9% 2.9% 8.3% 33.2% 20.4% 18.7% 13.3% 0.8% 100.0%
計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問１２　あなたは，「在宅医療」※について知っていますか。（○はひとつ）

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1594 633 56 2283
69.8% 27.7% 2.5% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 北区 146 59 6 211
69.2% 28.0% 2.8% 100.0%

2 東区 298 107 8 413
72.2% 25.9% 1.9% 100.0%

3 中央区 339 137 12 488
69.5% 28.1% 2.5% 100.0%

4 江南区 135 49 10 194
69.6% 25.3% 5.2% 100.0%

5 秋葉区 160 58 6 224
71.4% 25.9% 2.7% 100.0%

6 南区 77 49 1 127
60.6% 38.6% 0.8% 100.0%

7 西区 310 130 8 448
69.2% 29.0% 1.8% 100.0%

8 西蒲区 129 42 2 173
74.6% 24.3% 1.2% 100.0%

9 不明 0 2 3 5
0.0% 40.0% 60.0% 100.0%
1594 633 56 2283
69.8% 27.7% 2.5% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 ４０代 278 131 3 412
67.5% 31.8% 0.7% 100.0%

2 ５０代 343 136 6 485
70.7% 28.0% 1.2% 100.0%

3 ６０代 505 145 16 666
75.8% 21.8% 2.4% 100.0%

4 ７０代 325 132 16 473
68.7% 27.9% 3.4% 100.0%

5 ８０歳以上 143 88 12 243
58.8% 36.2% 4.9% 100.0%

6 不明 0 1 3 4
0.0% 25.0% 75.0% 100.0%
1594 633 56 2283
69.8% 27.7% 2.5% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 男性 676 340 20 1036
65.3% 32.8% 1.9% 100.0%

2 女性 917 290 33 1240
74.0% 23.4% 2.7% 100.0%

3 不明 1 3 3 7
14.3% 42.9% 42.9% 100.0%
1594 633 56 2283
69.8% 27.7% 2.5% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問１３　あなたは，在宅医療や緩和ケア※について関心がありますか。（○はひとつ）

ある ない 無回答 計

1571 653 59 2283
68.8% 28.6% 2.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 北区 133 71 7 211
63.0% 33.6% 3.3% 100.0%

2 東区 295 111 7 413
71.4% 26.9% 1.7% 100.0%

3 中央区 340 136 12 488
69.7% 27.9% 2.5% 100.0%

4 江南区 137 49 8 194
70.6% 25.3% 4.1% 100.0%

5 秋葉区 168 50 6 224
75.0% 22.3% 2.7% 100.0%

6 南区 76 50 1 127
59.8% 39.4% 0.8% 100.0%

7 西区 309 128 11 448
69.0% 28.6% 2.5% 100.0%

8 西蒲区 111 58 4 173
64.2% 33.5% 2.3% 100.0%

9 不明 2 0 3 5
40.0% 0.0% 60.0% 100.0%
1571 653 59 2283
68.8% 28.6% 2.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 ４０代 241 166 5 412
58.5% 40.3% 1.2% 100.0%

2 ５０代 347 132 6 485
71.5% 27.2% 1.2% 100.0%

3 ６０代 478 172 16 666
71.8% 25.8% 2.4% 100.0%

4 ７０代 347 109 17 473
73.4% 23.0% 3.6% 100.0%

5 ８０歳以上 157 74 12 243
64.6% 30.5% 4.9% 100.0%

6 不明 1 0 3 4
25.0% 0.0% 75.0% 100.0%
1571 653 59 2283
68.8% 28.6% 2.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 男性 668 349 19 1036
64.5% 33.7% 1.8% 100.0%

2 女性 900 303 37 1240
72.6% 24.4% 3.0% 100.0%

3 不明 3 1 3 7
42.9% 14.3% 42.9% 100.0%
1571 653 59 2283
68.8% 28.6% 2.6% 100.0%

計

計

全体

計

計

地区

年齢

性別
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【クロス集計】問１２「在宅医療」認知状況「有」×在宅医療や緩和ケアへの関心度

ある ない 無回答 計

1206 378 10 1594
75.7% 23.7% 0.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 北区 106 39 1 146
72.6% 26.7% 0.7% 100.0%

2 東区 232 65 1 298
77.9% 21.8% 0.3% 100.0%

3 中央区 266 73 0 339
78.5% 21.5% 0.0% 100.0%

4 江南区 104 31 0 135
77.0% 23.0% 0.0% 100.0%

5 秋葉区 128 31 1 160
80.0% 19.4% 0.6% 100.0%

6 南区 54 23 0 77
70.1% 29.9% 0.0% 100.0%

7 西区 229 76 5 310
73.9% 24.5% 1.6% 100.0%

8 西蒲区 87 40 2 129
67.4% 31.0% 1.6% 100.0%
1206 378 10 1594
75.7% 23.7% 0.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 ４０代 181 97 0 278
65.1% 34.9% 0.0% 100.0%

2 ５０代 270 72 1 343
78.7% 21.0% 0.3% 100.0%

3 ６０代 391 112 2 505
77.4% 22.2% 0.4% 100.0%

4 ７０代 258 61 6 325
79.4% 18.8% 1.8% 100.0%

5 ８０歳以上 106 36 1 143
74.1% 25.2% 0.7% 100.0%

6 不明 0 0 0 0

1206 378 10 1594
75.7% 23.7% 0.6% 100.0%

ある ない 無回答 計

1 男性 495 181 0 676
73.2% 26.8% 0.0% 100.0%

2 女性 710 197 10 917
77.4% 21.5% 1.1% 100.0%

3 不明 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1206 378 10 1594
75.7% 23.7% 0.6% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

性別

年齢
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問１４　あなたは，どこで最期を迎えたいと思いますか。（○はひとつ）

自宅 病院 施設 その他 わから
ない 無回答 計

1056 462 76 32 603 53 2282
46.3% 20.2% 3.3% 1.4% 26.4% 2.3% 100.0%

自宅 病院 施設 その他 わから
ない 無回答 計

1 北区 101 38 8 2 57 5 211
47.9% 18.0% 3.8% 0.9% 27.0% 2.4% 100.0%

2 東区 193 85 10 4 115 6 413
46.7% 20.6% 2.4% 1.0% 27.8% 1.5% 100.0%

3 中央区 208 106 14 8 139 13 488
42.6% 21.7% 2.9% 1.6% 28.5% 2.7% 100.0%

4 江南区 91 36 13 3 44 7 194
46.9% 18.6% 6.7% 1.5% 22.7% 3.6% 100.0%

5 秋葉区 99 41 8 2 69 5 224
44.2% 18.3% 3.6% 0.9% 30.8% 2.2% 100.0%

6 南区 65 22 4 4 31 1 127
51.2% 17.3% 3.1% 3.1% 24.4% 0.8% 100.0%

7 西区 209 99 15 5 111 9 448
46.7% 22.1% 3.3% 1.1% 24.8% 2.0% 100.0%

8 西蒲区 88 35 4 4 37 4 172
51.2% 20.3% 2.3% 2.3% 21.5% 2.3% 100.0%

9 不明 2 0 0 0 0 3 5
40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%
1056 462 76 32 603 53 2282
46.3% 20.2% 3.3% 1.4% 26.4% 2.3% 100.0%

自宅 病院 施設 その他 わから
ない 無回答 計

1 ４０代 160 70 14 4 160 4 412
38.8% 17.0% 3.4% 1.0% 38.8% 1.0% 100.0%

2 ５０代 185 95 17 11 171 6 485
38.1% 19.6% 3.5% 2.3% 35.3% 1.2% 100.0%

3 ６０代 312 141 19 12 165 17 666
46.8% 21.2% 2.9% 1.8% 24.8% 2.6% 100.0%

4 ７０代 256 102 16 5 77 16 472
54.2% 21.6% 3.4% 1.1% 16.3% 3.4% 100.0%

5 ８０歳以上 142 54 10 0 30 7 243
58.4% 22.2% 4.1% 0.0% 12.3% 2.9% 100.0%

6 不明 1 0 0 0 0 3 4
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%
1056 462 76 32 603 53 2282
46.3% 20.2% 3.3% 1.4% 26.4% 2.3% 100.0%

自宅 病院 施設 その他 わから
ない 無回答 計

1 男性 575 191 15 15 218 21 1035
55.6% 18.5% 1.4% 1.4% 21.1% 2.0% 100.0%

2 女性 479 270 61 17 384 29 1240
38.6% 21.8% 4.9% 1.4% 31.0% 2.3% 100.0%

3 不明 2 1 0 0 1 3 7
28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 100.0%
1056 462 76 32 603 53 2282
46.3% 20.2% 3.3% 1.4% 26.4% 2.3% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問１５　あなたは，日頃，医療についての知識や情報を何から得ていますか。（○はひとつ）

テレビ 新聞 ラジオ
イン
ター
ネット

専門誌
・
雑誌

講演会 主治医 病院

保健所
・

区役所
など

その他 ない 無回答 計

787 369 23 138 76 4 317 166 35 78 102 55 2150
36.6% 17.2% 1.1% 6.4% 3.5% 0.2% 14.7% 7.7% 1.6% 3.6% 4.7% 2.6% 100.0%

テレビ 新聞 ラジオ
イン
ター
ネット

専門誌
・
雑誌

講演会 主治医 病院

保健所
・

区役所
など

その他 ない 無回答 計

1 北区 89 32 3 5 4 0 21 18 2 10 7 5 196
45.4% 16.3% 1.5% 2.6% 2.0% 0.0% 10.7% 9.2% 1.0% 5.1% 3.6% 2.6% 100.0%

2 東区 142 83 5 30 5 2 54 31 4 18 12 6 392
36.2% 21.2% 1.3% 7.7% 1.3% 0.5% 13.8% 7.9% 1.0% 4.6% 3.1% 1.5% 100.0%

3 中央区 153 72 3 35 27 0 62 32 5 21 31 13 454
33.7% 15.9% 0.7% 7.7% 5.9% 0.0% 13.7% 7.0% 1.1% 4.6% 6.8% 2.9% 100.0%

4 江南区 64 35 2 15 2 0 31 12 4 3 7 9 184
34.8% 19.0% 1.1% 8.2% 1.1% 0.0% 16.8% 6.5% 2.2% 1.6% 3.8% 4.9% 100.0%

5 秋葉区 86 37 4 10 6 0 33 15 1 4 9 5 210
41.0% 17.6% 1.9% 4.8% 2.9% 0.0% 15.7% 7.1% 0.5% 1.9% 4.3% 2.4% 100.0%

6 南区 43 15 2 6 6 1 15 13 4 1 12 4 122
35.2% 12.3% 1.6% 4.9% 4.9% 0.8% 12.3% 10.7% 3.3% 0.8% 9.8% 3.3% 100.0%

7 西区 146 74 4 32 18 0 60 34 12 14 20 7 421
34.7% 17.6% 1.0% 7.6% 4.3% 0.0% 14.3% 8.1% 2.9% 3.3% 4.8% 1.7% 100.0%

8 西蒲区 63 21 0 5 8 1 40 11 3 7 4 3 166
38.0% 12.7% 0.0% 3.0% 4.8% 0.6% 24.1% 6.6% 1.8% 4.2% 2.4% 1.8% 100.0%

9 不明 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 5
20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%
787 369 23 138 76 4 317 166 35 78 102 55 2150

36.6% 17.2% 1.1% 6.4% 3.5% 0.2% 14.7% 7.7% 1.6% 3.6% 4.7% 2.6% 100.0%

テレビ 新聞 ラジオ
イン
ター
ネット

専門誌
・
雑誌

講演会 主治医 病院

保健所
・

区役所
など

その他 ない 無回答 計

1 ４０代 174 47 2 60 15 0 12 18 3 22 19 4 376
46.3% 12.5% 0.5% 16.0% 4.0% 0.0% 3.2% 4.8% 0.8% 5.9% 5.1% 1.1% 100.0%

2 ５０代 202 67 6 48 15 1 27 37 5 18 20 7 453
44.6% 14.8% 1.3% 10.6% 3.3% 0.2% 6.0% 8.2% 1.1% 4.0% 4.4% 1.5% 100.0%

3 ６０代 223 150 8 20 26 1 82 43 15 23 28 17 636
35.1% 23.6% 1.3% 3.1% 4.1% 0.2% 12.9% 6.8% 2.4% 3.6% 4.4% 2.7% 100.0%

4 ７０代 135 83 5 10 12 2 125 38 5 7 18 12 452
29.9% 18.4% 1.1% 2.2% 2.7% 0.4% 27.7% 8.4% 1.1% 1.5% 4.0% 2.7% 100.0%

5 ８０歳以上 53 22 2 0 8 0 70 30 7 8 17 12 229
23.1% 9.6% 0.9% 0.0% 3.5% 0.0% 30.6% 13.1% 3.1% 3.5% 7.4% 5.2% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%
787 369 23 138 76 4 317 166 35 78 102 55 2150

36.6% 17.2% 1.1% 6.4% 3.5% 0.2% 14.7% 7.7% 1.6% 3.6% 4.7% 2.6% 100.0%

テレビ 新聞 ラジオ
イン
ター
ネット

専門誌
・
雑誌

講演会 主治医 病院

保健所
・

区役所
など

その他 ない 無回答 計

1 男性 345 183 8 79 28 2 140 82 18 26 52 21 984
35.1% 18.6% 0.8% 8.0% 2.8% 0.2% 14.2% 8.3% 1.8% 2.6% 5.3% 2.1% 100.0%

2 女性 441 186 15 59 48 2 175 83 17 52 50 31 1159
38.1% 16.0% 1.3% 5.1% 4.1% 0.2% 15.1% 7.2% 1.5% 4.5% 4.3% 2.7% 100.0%

3 不明 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3 7
14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%
787 369 23 138 76 4 317 166 35 78 102 55 2150

36.6% 17.2% 1.1% 6.4% 3.5% 0.2% 14.7% 7.7% 1.6% 3.6% 4.7% 2.6% 100.0%
計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問１６　あなたは，在宅医療に関する講演会などがあったら，参加したいと思いますか。（○はひとつ）

ぜひ
参加
したい

機会が
あれば
参加
したい

参加
したく
ない

無回答 計

93 1542 583 60 2278
4.1% 67.7% 25.6% 2.6% 100.0%

ぜひ
参加
したい

機会が
あれば
参加
したい

参加
したく
ない

無回答 計

1 北区 9 134 59 6 208
4.3% 64.4% 28.4% 2.9% 100.0%

2 東区 17 291 90 15 413
4.1% 70.5% 21.8% 3.6% 100.0%

3 中央区 20 325 130 13 488
4.1% 66.6% 26.6% 2.7% 100.0%

4 江南区 10 130 52 2 194
5.2% 67.0% 26.8% 1.0% 100.0%

5 秋葉区 3 162 56 2 223
1.3% 72.6% 25.1% 0.9% 100.0%

6 南区 10 81 32 4 127
7.9% 63.8% 25.2% 3.1% 100.0%

7 西区 19 303 115 10 447
4.3% 67.8% 25.7% 2.2% 100.0%

8 西蒲区 5 116 48 4 173
2.9% 67.1% 27.7% 2.3% 100.0%

9 不明 0 0 1 4 5
0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 100.0%
93 1542 583 60 2278

4.1% 67.7% 25.6% 2.6% 100.0%

ぜひ
参加
したい

機会が
あれば
参加
したい

参加
したく
ない

無回答 計

1 ４０代 7 238 160 7 412
1.7% 57.8% 38.8% 1.7% 100.0%

2 ５０代 11 337 128 9 485
2.3% 69.5% 26.4% 1.9% 100.0%

3 ６０代 30 505 123 8 666
4.5% 75.8% 18.5% 1.2% 100.0%

4 ７０代 30 333 85 22 470
6.4% 70.9% 18.1% 4.7% 100.0%

5 ８０歳以上 15 129 87 10 241
6.2% 53.5% 36.1% 4.1% 100.0%

6 不明 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
93 1542 583 60 2278

4.1% 67.7% 25.6% 2.6% 100.0%

ぜひ
参加
したい

機会が
あれば
参加
したい

参加
したく
ない

無回答 計

1 男性 40 660 311 22 1033
3.9% 63.9% 30.1% 2.1% 100.0%

2 女性 53 881 271 33 1238
4.3% 71.2% 21.9% 2.7% 100.0%

3 不明 0 1 1 5 7
0.0% 14.3% 14.3% 71.4% 100.0%
93 1542 583 60 2278

4.1% 67.7% 25.6% 2.6% 100.0%
計

計

全体

計

計

地区

年齢

性別
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【クロス集計】問１２「在宅医療」の認知状況「有」×在宅医療に関する講演会への参加の意向

ぜひ参加
したい

機会があ
れば参加
したい

参加した
くない 無回答 計

67 1130 371 21 1589
4.2% 71.1% 23.3% 1.3% 100.0%

ぜひ参加
したい

機会があ
れば参加
したい

参加した
くない 無回答 計

1 北区 6 101 34 2 143
4.2% 70.6% 23.8% 1.4% 100.0%

2 東区 13 220 61 4 298
4.4% 73.8% 20.5% 1.3% 100.0%

3 中央区 15 244 75 5 339
4.4% 72.0% 22.1% 1.5% 100.0%

4 江南区 8 89 38 0 135
5.9% 65.9% 28.1% 0.0% 100.0%

5 秋葉区 3 118 37 1 159
1.9% 74.2% 23.3% 0.6% 100.0%

6 南区 6 50 19 2 77
7.8% 64.9% 24.7% 2.6% 100.0%

7 西区 12 220 72 5 309
3.9% 71.2% 23.3% 1.6% 100.0%

8 西蒲区 4 88 35 2 129
3.1% 68.2% 27.1% 1.6% 100.0%
67 1130 371 21 1589

4.2% 71.1% 23.3% 1.3% 100.0%

ぜひ参加
したい

機会があ
れば参加
したい

参加した
くない 無回答 計

1 ４０代 7 169 100 2 278
2.5% 60.8% 36.0% 0.7% 100.0%

2 ５０代 7 247 82 7 343
2.0% 72.0% 23.9% 2.0% 100.0%

3 ６０代 25 389 88 3 505
5.0% 77.0% 17.4% 0.6% 100.0%

4 ７０代 17 242 56 7 322
5.3% 75.2% 17.4% 2.2% 100.0%

5 ８０歳以上 11 83 45 2 141
7.8% 58.9% 31.9% 1.4% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0

67 1130 371 21 1589
4.2% 71.1% 23.3% 1.3% 100.0%

ぜひ参加
したい

機会があ
れば参加
したい

参加した
くない 無回答 計

1 男性 30 455 183 5 673
4.5% 67.6% 27.2% 0.7% 100.0%

2 女性 37 674 188 16 915
4.0% 73.7% 20.5% 1.7% 100.0%

3 不明 0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
67 1130 371 21 1589

4.2% 71.1% 23.3% 1.3% 100.0%
計

全体

計

計

計

地区

性別

年齢
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問１７　あなたは，脳卒中の後遺症やがんなどで長期の療養が必要となった場合，在宅医療を希望しますか。また，実現可能だと思いますか。（○はひとつ）

希望す
るし，
実現可
能だと
思う

希望す
るが，
実現は
難しい
と思う

希望し
ない

現在，
受けて
いる

わから
ない 無回答 計

209 1257 424 15 333 45 2283
9.2% 55.1% 18.6% 0.7% 14.6% 2.0% 100.0%

希望す
るし，
実現可
能だと
思う

希望す
るが，
実現は
難しい
と思う

希望し
ない

現在，
受けて
いる

わから
ない 無回答 計

1 北区 18 110 39 2 38 4 211
8.5% 52.1% 18.5% 0.9% 18.0% 1.9% 100.0%

2 東区 37 244 70 1 56 5 413
9.0% 59.1% 16.9% 0.2% 13.6% 1.2% 100.0%

3 中央区 49 264 96 4 66 9 488
10.0% 54.1% 19.7% 0.8% 13.5% 1.8% 100.0%

4 江南区 19 114 34 1 23 3 194
9.8% 58.8% 17.5% 0.5% 11.9% 1.5% 100.0%

5 秋葉区 26 121 36 1 39 1 224
11.6% 54.0% 16.1% 0.4% 17.4% 0.4% 100.0%

6 南区 11 73 20 1 19 3 127
8.7% 57.5% 15.7% 0.8% 15.0% 2.4% 100.0%

7 西区 36 240 86 5 70 11 448
8.0% 53.6% 19.2% 1.1% 15.6% 2.5% 100.0%

8 西蒲区 13 90 43 0 22 5 173
7.5% 52.0% 24.9% 0.0% 12.7% 2.9% 100.0%

9 不明 0 1 0 0 0 4 5
0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%
209 1257 424 15 333 45 2283
9.2% 55.1% 18.6% 0.7% 14.6% 2.0% 100.0%

希望す
るし，
実現可
能だと
思う

希望す
るが，
実現は
難しい
と思う

希望し
ない

現在，
受けて
いる

わから
ない 無回答 計

1 ４０代 23 228 83 0 76 2 412
5.6% 55.3% 20.1% 0.0% 18.4% 0.5% 100.0%

2 ５０代 28 265 109 0 81 2 485
5.8% 54.6% 22.5% 0.0% 16.7% 0.4% 100.0%

3 ６０代 64 374 126 3 91 8 666
9.6% 56.2% 18.9% 0.5% 13.7% 1.2% 100.0%

4 ７０代 63 268 66 6 58 12 473
13.3% 56.7% 14.0% 1.3% 12.3% 2.5% 100.0%

5 ８０歳以上 31 122 40 6 27 17 243
12.8% 50.2% 16.5% 2.5% 11.1% 7.0% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
209 1257 424 15 333 45 2283
9.2% 55.1% 18.6% 0.7% 14.6% 2.0% 100.0%

希望す
るし，
実現可
能だと
思う

希望す
るが，
実現は
難しい
と思う

希望し
ない

現在，
受けて
いる

わから
ない 無回答 計

1 男性 106 580 184 8 141 17 1036
10.2% 56.0% 17.8% 0.8% 13.6% 1.6% 100.0%

2 女性 103 676 240 7 190 24 1240
8.3% 54.5% 19.4% 0.6% 15.3% 1.9% 100.0%

3 不明 0 1 0 0 2 4 7
0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 57.1% 100.0%
209 1257 424 15 333 45 2283
9.2% 55.1% 18.6% 0.7% 14.6% 2.0% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問１８　在宅医療を希望しない又は実現が難しいと思う理由は何ですか。（○はひとつ）

家族に負
担をかけ
るから

介護して
くれる家
族がいな
いから

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

往診など
をしてく
れる医師
がいない
から

訪問看護
や介護の
体制が不
十分だか
ら

療養でき
る部屋や
トイレな
どの住宅
環境が
整ってい
ないから

医師や看
護師の訪
問が精神
的負担に
なるから

経済的に
負担が大
きいから

その他 無回答 計

895 253 123 31 40 63 10 117 15 84 1631
54.9% 15.5% 7.5% 1.9% 2.5% 3.9% 0.6% 7.2% 0.9% 5.2% 100.0%

家族に負
担をかけ
るから

介護して
くれる家
族がいな
いから

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

往診など
をしてく
れる医師
がいない
から

訪問看護
や介護の
体制が不
十分だか
ら

療養でき
る部屋や
トイレな
どの住宅
環境が
整ってい
ないから

医師や看
護師の訪
問が精神
的負担に
なるから

経済的に
負担が大
きいから

その他 無回答 計

1 北区 82 23 9 1 3 8 0 12 1 4 143
57.3% 16.1% 6.3% 0.7% 2.1% 5.6% 0.0% 8.4% 0.7% 2.8% 100.0%

2 東区 168 43 15 11 8 14 3 23 5 15 305
55.1% 14.1% 4.9% 3.6% 2.6% 4.6% 1.0% 7.5% 1.6% 4.9% 100.0%

3 中央区 170 70 29 5 8 15 2 27 5 18 349
48.7% 20.1% 8.3% 1.4% 2.3% 4.3% 0.6% 7.7% 1.4% 5.2% 100.0%

4 江南区 82 24 10 2 1 5 1 13 1 7 146
56.2% 16.4% 6.8% 1.4% 0.7% 3.4% 0.7% 8.9% 0.7% 4.8% 100.0%

5 秋葉区 92 22 14 3 4 2 2 9 0 7 155
59.4% 14.2% 9.0% 1.9% 2.6% 1.3% 1.3% 5.8% 0.0% 4.5% 100.0%

6 南区 50 5 13 1 4 4 2 6 0 6 91
54.9% 5.5% 14.3% 1.1% 4.4% 4.4% 2.2% 6.6% 0.0% 6.6% 100.0%

7 西区 172 51 26 7 10 9 0 16 3 18 312
55.1% 16.3% 8.3% 2.2% 3.2% 2.9% 0.0% 5.1% 1.0% 5.8% 100.0%

8 西蒲区 78 15 7 1 2 6 0 11 0 9 129
60.5% 11.6% 5.4% 0.8% 1.6% 4.7% 0.0% 8.5% 0.0% 7.0% 100.0%

9 不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
895 253 123 31 40 63 10 117 15 84 1631

54.9% 15.5% 7.5% 1.9% 2.5% 3.9% 0.6% 7.2% 0.9% 5.2% 100.0%

家族に負
担をかけ
るから

介護して
くれる家
族がいな
いから

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

往診など
をしてく
れる医師
がいない
から

訪問看護
や介護の
体制が不
十分だか
ら

療養でき
る部屋や
トイレな
どの住宅
環境が
整ってい
ないから

医師や看
護師の訪
問が精神
的負担に
なるから

経済的に
負担が大
きいから

その他 無回答 計

1 ４０代 185 22 15 2 7 12 0 36 2 18 299
61.9% 7.4% 5.0% 0.7% 2.3% 4.0% 0.0% 12.0% 0.7% 6.0% 100.0%

2 ５０代 234 41 12 7 12 14 1 16 4 21 362
64.6% 11.3% 3.3% 1.9% 3.3% 3.9% 0.3% 4.4% 1.1% 5.8% 100.0%

3 ６０代 265 71 44 9 13 16 4 38 6 16 482
55.0% 14.7% 9.1% 1.9% 2.7% 3.3% 0.8% 7.9% 1.2% 3.3% 100.0%

4 ７０代 139 81 34 9 5 13 5 21 1 22 330
42.1% 24.5% 10.3% 2.7% 1.5% 3.9% 1.5% 6.4% 0.3% 6.7% 100.0%

5 ８０歳以上 72 38 18 4 3 8 0 6 2 7 158
45.6% 24.1% 11.4% 2.5% 1.9% 5.1% 0.0% 3.8% 1.3% 4.4% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

895 253 123 31 40 63 10 117 15 84 1631
54.9% 15.5% 7.5% 1.9% 2.5% 3.9% 0.6% 7.2% 0.9% 5.2% 100.0%

家族に負
担をかけ
るから

介護して
くれる家
族がいな
いから

急に病状
が変わっ
たときの
対応が不
安だから

往診など
をしてく
れる医師
がいない
から

訪問看護
や介護の
体制が不
十分だか
ら

療養でき
る部屋や
トイレな
どの住宅
環境が
整ってい
ないから

医師や看
護師の訪
問が精神
的負担に
なるから

経済的に
負担が大
きいから

その他 無回答 計

1 男性 403 86 68 19 24 35 4 59 4 45 747
53.9% 11.5% 9.1% 2.5% 3.2% 4.7% 0.5% 7.9% 0.5% 6.0% 100.0%

2 女性 492 167 54 12 16 28 6 58 11 39 883
55.7% 18.9% 6.1% 1.4% 1.8% 3.2% 0.7% 6.6% 1.2% 4.4% 100.0%

3 不明 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
895 253 123 31 40 63 10 117 15 84 1631

54.9% 15.5% 7.5% 1.9% 2.5% 3.9% 0.6% 7.2% 0.9% 5.2% 100.0%
計

計

全体

計

計

地区

年齢

性別
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問１９　あなたは，もし入院が必要となったら，入院の継続や在宅療養について，誰に相談しますか。（○はひとつ）

家族や
親戚 医師

病院や診
療所の看
護師など
の医療ス
タッフ

病院の
地域医療
連携室

ケアマ
ネー
ジャー

地域包括
支援

センター

区役所・
地域保健
福祉

センター
の保健師

相談
しない その他 無回答 計

1392 379 124 113 37 20 25 35 16 99 2240
62.1% 16.9% 5.5% 5.0% 1.7% 0.9% 1.1% 1.6% 0.7% 4.4% 100.0%

家族や
親戚 医師

病院や診
療所の看
護師など
の医療ス
タッフ

病院の
地域医療
連携室

ケアマ
ネー
ジャー

地域包括
支援

センター

区役所・
地域保健
福祉

センター
の保健師

相談
しない その他 無回答 計

1 北区 135 35 10 9 3 2 1 4 1 7 207
65.2% 16.9% 4.8% 4.3% 1.4% 1.0% 0.5% 1.9% 0.5% 3.4% 100.0%

2 東区 257 57 29 23 7 6 5 4 4 14 406
63.3% 14.0% 7.1% 5.7% 1.7% 1.5% 1.2% 1.0% 1.0% 3.4% 100.0%

3 中央区 269 86 38 29 8 2 4 15 5 22 478
56.3% 18.0% 7.9% 6.1% 1.7% 0.4% 0.8% 3.1% 1.0% 4.6% 100.0%

4 江南区 124 25 7 12 3 1 0 4 1 11 188
66.0% 13.3% 3.7% 6.4% 1.6% 0.5% 0.0% 2.1% 0.5% 5.9% 100.0%

5 秋葉区 154 32 12 9 4 1 0 2 2 6 222
69.4% 14.4% 5.4% 4.1% 1.8% 0.5% 0.0% 0.9% 0.9% 2.7% 100.0%

6 南区 73 21 4 7 4 4 2 2 1 8 126
57.9% 16.7% 3.2% 5.6% 3.2% 3.2% 1.6% 1.6% 0.8% 6.3% 100.0%

7 西区 275 90 19 17 5 3 5 1 1 21 437
62.9% 20.6% 4.3% 3.9% 1.1% 0.7% 1.1% 0.2% 0.2% 4.8% 100.0%

8 西蒲区 104 32 5 7 3 1 8 3 1 7 171
60.8% 18.7% 2.9% 4.1% 1.8% 0.6% 4.7% 1.8% 0.6% 4.1% 100.0%

9 不明 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 5
20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%
1392 379 124 113 37 20 25 35 16 99 2240
62.1% 16.9% 5.5% 5.0% 1.7% 0.9% 1.1% 1.6% 0.7% 4.4% 100.0%

家族や
親戚 医師

病院や診
療所の看
護師など
の医療ス
タッフ

病院の
地域医療
連携室

ケアマ
ネー
ジャー

地域包括
支援

センター

区役所・
地域保健
福祉

センター
の保健師

相談
しない その他 無回答 計

1 ４０代 277 45 27 29 4 4 1 8 5 5 405
68.4% 11.1% 6.7% 7.2% 1.0% 1.0% 0.2% 2.0% 1.2% 1.2% 100.0%

2 ５０代 282 83 31 34 5 5 7 6 0 20 473
59.6% 17.5% 6.6% 7.2% 1.1% 1.1% 1.5% 1.3% 0.0% 4.2% 100.0%

3 ６０代 398 107 48 27 13 5 12 12 6 27 655
60.8% 16.3% 7.3% 4.1% 2.0% 0.8% 1.8% 1.8% 0.9% 4.1% 100.0%

4 ７０代 269 108 15 21 13 6 4 7 4 21 468
57.5% 23.1% 3.2% 4.5% 2.8% 1.3% 0.9% 1.5% 0.9% 4.5% 100.0%

5 ８０歳以上 165 36 3 2 2 0 1 2 1 23 235
70.2% 15.3% 1.3% 0.9% 0.9% 0.0% 0.4% 0.9% 0.4% 9.8% 100.0%

6 不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%
1392 379 124 113 37 20 25 35 16 99 2240
62.1% 16.9% 5.5% 5.0% 1.7% 0.9% 1.1% 1.6% 0.7% 4.4% 100.0%

家族や
親戚 医師

病院や診
療所の看
護師など
の医療ス
タッフ

病院の
地域医療
連携室

ケアマ
ネー
ジャー

地域包括
支援

センター

区役所・
地域保健
福祉

センター
の保健師

相談
しない その他 無回答 計

1 男性 594 229 53 32 18 8 15 25 4 43 1021
58.2% 22.4% 5.2% 3.1% 1.8% 0.8% 1.5% 2.4% 0.4% 4.2% 100.0%

2 女性 795 149 71 81 19 12 10 10 12 53 1212
65.6% 12.3% 5.9% 6.7% 1.6% 1.0% 0.8% 0.8% 1.0% 4.4% 100.0%

3 不明 3 1 0 0 0 0 0 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%
1392 379 124 113 37 20 25 35 16 99 2240
62.1% 16.9% 5.5% 5.0% 1.7% 0.9% 1.1% 1.6% 0.7% 4.4% 100.0%

計

計

全体

計

計

地区

年齢

性別
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問２０　あなたは，「在宅療養支援診療所」※を知っていますか。（○はひとつ）

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

371 1865 47 2283
16.3% 81.7% 2.1% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 北区 34 170 7 211
16.1% 80.6% 3.3% 100.0%

2 東区 67 340 6 413
16.2% 82.3% 1.5% 100.0%

3 中央区 88 393 7 488
18.0% 80.5% 1.4% 100.0%

4 江南区 33 155 6 194
17.0% 79.9% 3.1% 100.0%

5 秋葉区 40 181 3 224
17.9% 80.8% 1.3% 100.0%

6 南区 15 109 3 127
11.8% 85.8% 2.4% 100.0%

7 西区 61 380 7 448
13.6% 84.8% 1.6% 100.0%

8 西蒲区 33 135 5 173
19.1% 78.0% 2.9% 100.0%

9 不明 0 2 3 5
0.0% 40.0% 60.0% 100.0%
371 1865 47 2283

16.3% 81.7% 2.1% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 ４０代 43 368 1 412
10.4% 89.3% 0.2% 100.0%

2 ５０代 68 412 5 485
14.0% 84.9% 1.0% 100.0%

3 ６０代 123 530 13 666
18.5% 79.6% 2.0% 100.0%

4 ７０代 94 364 15 473
19.9% 77.0% 3.2% 100.0%

5 ８０歳以上 43 190 10 243
17.7% 78.2% 4.1% 100.0%

6 不明 0 1 3 4
0.0% 25.0% 75.0% 100.0%
371 1865 47 2283

16.3% 81.7% 2.1% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 男性 140 883 13 1036
13.5% 85.2% 1.3% 100.0%

2 女性 231 978 31 1240
18.6% 78.9% 2.5% 100.0%

3 不明 0 4 3 7
0.0% 57.1% 42.9% 100.0%
371 1865 47 2283

16.3% 81.7% 2.1% 100.0%
計

性別

全体

計

地区

年齢

計

計
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問２１　あなたは，自宅近くにある在宅療養支援診療所を知っていますか。（○はひとつ）

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

19 232 1985 47 2283
0.8% 10.2% 86.9% 2.1% 100.0%

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 北区 1 19 184 7 211
0.5% 9.0% 87.2% 3.3% 100.0%

2 東区 3 38 366 6 413
0.7% 9.2% 88.6% 1.5% 100.0%

3 中央区 3 57 419 9 488
0.6% 11.7% 85.9% 1.8% 100.0%

4 江南区 2 22 164 6 194
1.0% 11.3% 84.5% 3.1% 100.0%

5 秋葉区 5 25 192 2 224
2.2% 11.2% 85.7% 0.9% 100.0%

6 南区 0 14 110 3 127
0.0% 11.0% 86.6% 2.4% 100.0%

7 西区 4 35 403 6 448
0.9% 7.8% 90.0% 1.3% 100.0%

8 西蒲区 1 22 145 5 173
0.6% 12.7% 83.8% 2.9% 100.0%

9 不明 0 0 2 3 5
0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 100.0%
19 232 1985 47 2283

0.8% 10.2% 86.9% 2.1% 100.0%

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 ４０代 0 28 383 1 412
0.0% 6.8% 93.0% 0.2% 100.0%

2 ５０代 2 25 454 4 485
0.4% 5.2% 93.6% 0.8% 100.0%

3 ６０代 4 69 581 12 666
0.6% 10.4% 87.2% 1.8% 100.0%

4 ７０代 8 83 367 15 473
1.7% 17.5% 77.6% 3.2% 100.0%

5 ８０歳以上 5 27 199 12 243
2.1% 11.1% 81.9% 4.9% 100.0%

6 不明 0 0 1 3 4
0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 100.0%
19 232 1985 47 2283

0.8% 10.2% 86.9% 2.1% 100.0%

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 男性 7 90 923 16 1036
0.7% 8.7% 89.1% 1.5% 100.0%

2 女性 12 142 1058 28 1240
1.0% 11.5% 85.3% 2.3% 100.0%

3 不明 0 0 4 3 7
0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 100.0%
19 232 1985 47 2283

0.8% 10.2% 86.9% 2.1% 100.0%
計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問２２　在宅医療を支える仕組みのひとつに「訪問看護サービス」※がありますが，あなたはこのサービスを知っていますか。（○はひとつ）

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1374 868 41 2283
60.2% 38.0% 1.8% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 北区 123 86 2 211
58.3% 40.8% 0.9% 100.0%

2 東区 252 154 7 413
61.0% 37.3% 1.7% 100.0%

3 中央区 280 199 9 488
57.4% 40.8% 1.8% 100.0%

4 江南区 115 76 3 194
59.3% 39.2% 1.5% 100.0%

5 秋葉区 146 72 6 224
65.2% 32.1% 2.7% 100.0%

6 南区 69 57 1 127
54.3% 44.9% 0.8% 100.0%

7 西区 274 168 6 448
61.2% 37.5% 1.3% 100.0%

8 西蒲区 115 55 3 173
66.5% 31.8% 1.7% 100.0%

9 不明 0 1 4 5
0.0% 20.0% 80.0% 100.0%
1374 868 41 2283
60.2% 38.0% 1.8% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 ４０代 250 161 1 412
60.7% 39.1% 0.2% 100.0%

2 ５０代 302 179 4 485
62.3% 36.9% 0.8% 100.0%

3 ６０代 425 235 6 666
63.8% 35.3% 0.9% 100.0%

4 ７０代 275 181 17 473
58.1% 38.3% 3.6% 100.0%

5 ８０歳以上 122 112 9 243
50.2% 46.1% 3.7% 100.0%

6 不明 0 0 4 4
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1374 868 41 2283
60.2% 38.0% 1.8% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 男性 552 469 15 1036
53.3% 45.3% 1.4% 100.0%

2 女性 822 396 22 1240
66.3% 31.9% 1.8% 100.0%

3 不明 0 3 4 7
0.0% 42.9% 57.1% 100.0%
1374 868 41 2283
60.2% 38.0% 1.8% 100.0%

計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問２３　あなたは，訪問看護サービスを利用したことがありますか。また，自宅近くにある訪問看護ステーションを知っていますか。（○はひとつ）

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

53 874 1320 36 2283
2.3% 38.3% 57.8% 1.6% 100.0%

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 北区 4 80 125 2 211
1.9% 37.9% 59.2% 0.9% 100.0%

2 東区 8 166 233 6 413
1.9% 40.2% 56.4% 1.5% 100.0%

3 中央区 12 167 299 10 488
2.5% 34.2% 61.3% 2.0% 100.0%

4 江南区 5 67 119 3 194
2.6% 34.5% 61.3% 1.5% 100.0%

5 秋葉区 7 93 120 4 224
3.1% 41.5% 53.6% 1.8% 100.0%

6 南区 2 52 72 1 127
1.6% 40.9% 56.7% 0.8% 100.0%

7 西区 12 161 271 4 448
2.7% 35.9% 60.5% 0.9% 100.0%

8 西蒲区 3 88 80 2 173
1.7% 50.9% 46.2% 1.2% 100.0%

9 不明 0 0 1 4 5
0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 100.0%
53 874 1320 36 2283

2.3% 38.3% 57.8% 1.6% 100.0%

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 ４０代 6 126 279 1 412
1.5% 30.6% 67.7% 0.2% 100.0%

2 ５０代 11 179 293 2 485
2.3% 36.9% 60.4% 0.4% 100.0%

3 ６０代 19 265 379 3 666
2.9% 39.8% 56.9% 0.5% 100.0%

4 ７０代 9 211 237 16 473
1.9% 44.6% 50.1% 3.4% 100.0%

5 ８０歳以上 8 93 132 10 243
3.3% 38.3% 54.3% 4.1% 100.0%

6 不明 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
53 874 1320 36 2283

2.3% 38.3% 57.8% 1.6% 100.0%

実際に
利用し
たこと
がある

利用し
たこと
はない
が，
知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 男性 18 352 654 12 1036
1.7% 34.0% 63.1% 1.2% 100.0%

2 女性 35 522 663 20 1240
2.8% 42.1% 53.5% 1.6% 100.0%

3 不明 0 0 3 4 7
0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 100.0%
53 874 1320 36 2283

2.3% 38.3% 57.8% 1.6% 100.0%
計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問２４　あなたは，病診連携※や診診連携※という体制を知っていますか。（○はひとつ）

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

398 1839 46 2283
17.4% 80.6% 2.0% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 北区 24 182 5 211
11.4% 86.3% 2.4% 100.0%

2 東区 79 327 7 413
19.1% 79.2% 1.7% 100.0%

3 中央区 100 381 7 488
20.5% 78.1% 1.4% 100.0%

4 江南区 33 158 3 194
17.0% 81.4% 1.5% 100.0%

5 秋葉区 33 184 7 224
14.7% 82.1% 3.1% 100.0%

6 南区 20 104 3 127
15.7% 81.9% 2.4% 100.0%

7 西区 80 362 6 448
17.9% 80.8% 1.3% 100.0%

8 西蒲区 29 140 4 173
16.8% 80.9% 2.3% 100.0%

9 不明 0 1 4 5
0.0% 20.0% 80.0% 100.0%
398 1839 46 2283

17.4% 80.6% 2.0% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 ４０代 90 321 1 412
21.8% 77.9% 0.2% 100.0%

2 ５０代 76 403 6 485
15.7% 83.1% 1.2% 100.0%

3 ６０代 120 539 7 666
18.0% 80.9% 1.1% 100.0%

4 ７０代 79 375 19 473
16.7% 79.3% 4.0% 100.0%

5 ８０歳以上 33 201 9 243
13.6% 82.7% 3.7% 100.0%

6 不明 0 0 4 4
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
398 1839 46 2283

17.4% 80.6% 2.0% 100.0%

知って
いる

知ら
ない 無回答 計

1 男性 164 855 17 1036
15.8% 82.5% 1.6% 100.0%

2 女性 234 981 25 1240
18.9% 79.1% 2.0% 100.0%

3 不明 0 3 4 7
0.0% 42.9% 57.1% 100.0%
398 1839 46 2283

17.4% 80.6% 2.0% 100.0%
計

全体

計

計

計

地区

年齢

性別
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問２５　あなたは，「在宅医療」を充実することが必要だと思いますか。（○はひとつ）

必要だ
と思う

どちら
かとい
うと
必要

必要と
は思わ
ない

わから
ない 無回答 計

1061 608 107 480 27 2283
46.5% 26.6% 4.7% 21.0% 1.2% 100.0%

必要だ
と思う

どちら
かとい
うと
必要

必要と
は思わ
ない

わから
ない 無回答 計

1 北区 88 48 13 61 1 211
41.7% 22.7% 6.2% 28.9% 0.5% 100.0%

2 東区 199 103 19 85 7 413
48.2% 24.9% 4.6% 20.6% 1.7% 100.0%

3 中央区 241 124 21 97 5 488
49.4% 25.4% 4.3% 19.9% 1.0% 100.0%

4 江南区 89 62 4 37 2 194
45.9% 32.0% 2.1% 19.1% 1.0% 100.0%

5 秋葉区 104 73 6 37 4 224
46.4% 32.6% 2.7% 16.5% 1.8% 100.0%

6 南区 50 38 7 32 0 127
39.4% 29.9% 5.5% 25.2% 0.0% 100.0%

7 西区 219 115 21 89 4 448
48.9% 25.7% 4.7% 19.9% 0.9% 100.0%

8 西蒲区 71 45 16 41 0 173
41.0% 26.0% 9.2% 23.7% 0.0% 100.0%

9 不明 0 0 0 1 4 5
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 100.0%
1061 608 107 480 27 2283
46.5% 26.6% 4.7% 21.0% 1.2% 100.0%

必要だ
と思う

どちら
かとい
うと
必要

必要と
は思わ
ない

わから
ない 無回答 計

1 ４０代 191 131 13 77 0 412
46.4% 31.8% 3.2% 18.7% 0.0% 100.0%

2 ５０代 233 124 19 107 2 485
48.0% 25.6% 3.9% 22.1% 0.4% 100.0%

3 ６０代 304 184 34 141 3 666
45.6% 27.6% 5.1% 21.2% 0.5% 100.0%

4 ７０代 226 114 24 99 10 473
47.8% 24.1% 5.1% 20.9% 2.1% 100.0%

5 ８０歳以上 107 55 17 56 8 243
44.0% 22.6% 7.0% 23.0% 3.3% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1061 608 107 480 27 2283
46.5% 26.6% 4.7% 21.0% 1.2% 100.0%

必要だ
と思う

どちら
かとい
うと
必要

必要と
は思わ
ない

わから
ない 無回答 計

1 男性 512 261 53 201 9 1036
49.4% 25.2% 5.1% 19.4% 0.9% 100.0%

2 女性 548 346 54 278 14 1240
44.2% 27.9% 4.4% 22.4% 1.1% 100.0%

3 不明 1 1 0 1 4 7
14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 100.0%
1061 608 107 480 27 2283
46.5% 26.6% 4.7% 21.0% 1.2% 100.0%

計

計

全体

計

計

地区

年齢

性別
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問２６　どのような体制の整備が一番重要だと思いますか。（○はひとつ）

２４時間
いつでも
診てもら
える体制

定期的に
診療・訪
問看護が
受けられ
る体制

容態の急
変時の入
院が可能
な体制

介護サー
ビスによ
る生活支
援の充実

医療提供
者と介護
事業者等
との連携
体制

家族の負
担軽減の
ための
サービス
の充実

その他 無回答 計

506 199 211 109 72 496 11 44 1648
30.7% 12.1% 12.8% 6.6% 4.4% 30.1% 0.7% 2.7% 100.0%

２４時間
いつでも
診てもら
える体制

定期的に
診療・訪
問看護が
受けられ
る体制

容態の急
変時の入
院が可能
な体制

介護サー
ビスによ
る生活支
援の充実

医療提供
者と介護
事業者等
との連携
体制

家族の負
担軽減の
ための
サービス
の充実

その他 無回答 計

1 北区 44 14 13 6 6 45 0 7 135
32.6% 10.4% 9.6% 4.4% 4.4% 33.3% 0.0% 5.2% 100.0%

2 東区 103 30 42 20 14 79 3 7 298
34.6% 10.1% 14.1% 6.7% 4.7% 26.5% 1.0% 2.3% 100.0%

3 中央区 103 48 45 29 17 102 6 8 358
28.8% 13.4% 12.6% 8.1% 4.7% 28.5% 1.7% 2.2% 100.0%

4 江南区 45 16 25 6 11 43 1 3 150
30.0% 10.7% 16.7% 4.0% 7.3% 28.7% 0.7% 2.0% 100.0%

5 秋葉区 59 20 24 8 5 56 1 3 176
33.5% 11.4% 13.6% 4.5% 2.8% 31.8% 0.6% 1.7% 100.0%

6 南区 25 11 6 3 4 33 0 3 85
29.4% 12.9% 7.1% 3.5% 4.7% 38.8% 0.0% 3.5% 100.0%

7 西区 98 46 44 27 10 100 0 7 332
29.5% 13.9% 13.3% 8.1% 3.0% 30.1% 0.0% 2.1% 100.0%

8 西蒲区 29 14 12 10 5 38 0 6 114
25.4% 12.3% 10.5% 8.8% 4.4% 33.3% 0.0% 5.3% 100.0%
506 199 211 109 72 496 11 44 1648

30.7% 12.1% 12.8% 6.6% 4.4% 30.1% 0.7% 2.7% 100.0%

２４時間
いつでも
診てもら
える体制

定期的に
診療・訪
問看護が
受けられ
る体制

容態の急
変時の入
院が可能
な体制

介護サー
ビスによ
る生活支
援の充実

医療提供
者と介護
事業者等
との連携
体制

家族の負
担軽減の
ための
サービス
の充実

その他 無回答 計

1 ４０代 88 26 32 35 14 115 5 3 318
27.7% 8.2% 10.1% 11.0% 4.4% 36.2% 1.6% 0.9% 100.0%

2 ５０代 105 37 41 29 21 115 2 2 352
29.8% 10.5% 11.6% 8.2% 6.0% 32.7% 0.6% 0.6% 100.0%

3 ６０代 146 57 56 33 15 164 3 11 485
30.1% 11.8% 11.5% 6.8% 3.1% 33.8% 0.6% 2.3% 100.0%

4 ７０代 105 59 57 7 18 77 0 14 337
31.2% 17.5% 16.9% 2.1% 5.3% 22.8% 0.0% 4.2% 100.0%

5 ８０歳以上 62 20 25 5 4 25 1 14 156
39.7% 12.8% 16.0% 3.2% 2.6% 16.0% 0.6% 9.0% 100.0%

6 不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0

506 199 211 109 72 496 11 44 1648
30.7% 12.1% 12.8% 6.6% 4.4% 30.1% 0.7% 2.7% 100.0%

２４時間
いつでも
診てもら
える体制

定期的に
診療・訪
問看護が
受けられ
る体制

容態の急
変時の入
院が可能
な体制

介護サー
ビスによ
る生活支
援の充実

医療提供
者と介護
事業者等
との連携
体制

家族の負
担軽減の
ための
サービス
の充実

その他 無回答 計

1 男性 235 109 100 53 32 216 4 15 764
30.8% 14.3% 13.1% 6.9% 4.2% 28.3% 0.5% 2.0% 100.0%

2 女性 270 90 111 55 40 280 7 29 882
30.6% 10.2% 12.6% 6.2% 4.5% 31.7% 0.8% 3.3% 100.0%

3 不明 1 0 0 1 0 0 0 0 2
50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
506 199 211 109 72 496 11 44 1648

30.7% 12.1% 12.8% 6.6% 4.4% 30.1% 0.7% 2.7% 100.0%
計

全体

計

計

計

地区

性別

年齢
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２．調査票 

 

 

 

 



 

 

在宅医療に関するアンケート調査 調査票

 

平成２３年８月１１日 

 

「在宅医療に関するアンケート調査」ご協力のお願い 

 

 市民の皆様には，日頃より市政に対してのご理解とご協力をいただき，厚くお礼申しあげ

ます。 

 新潟市の高齢化率は，２０１０年現在，23.1％と超高齢社会に突入しており，２０３０年

には推計で 33.6％となる見込みです。 

 新潟市では，市民の皆様が，在宅において日常生活を送りながら訪問診療・訪問看護など

が受けられ，可能な限り住み慣れた地域・家庭で自分らしく過ごすことができる在宅医療支

援体制の整備に取り組んでいます。 

 そこで，市民の皆様が在宅医療に対しどのようなお考えやご要望をお持ちになっているか

を伺い，市政の参考としていくために「在宅医療に関するアンケート調査」を実施すること

としました。 

この調査は，新潟市内にお住まいの満４０歳以上の方の中から無作為に４，０００人の方

をお選びし，実施するもので，このたびあなた様にお願いすることになりました。 

お伺いした内容はプライバシーに配慮し，コンピューターで統計的に処理しますので，個

人のお名前，ご住所などが公表されることは絶対にありません。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが，調査の趣旨をご理解いただき，この調査票にご記入のう

え，返信用封筒で 平成２３年８月２６日（金）まで にご投函いただきますよう，ご協

力のほどよろしくお願いいたします。 
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１．回答は，必ずあて名のご本人がご記入ください。 

（無記名ですので，氏名・住所の記入の必要はありません。） 

 

２．特にことわりのない限り，全ての質問にお答えください。 

該当者にだけお答えいただく質問もあります。その場合は矢印で示してありますので， 

それに従ってお答えください。 

 

３．回答は，あてはまる項目の番号に○をつけてください。 

「その他」を選んだ場合には具体的な内容をご記入ください。 

 

４．この調査は，回答者を無作為で抽出しているため，あて名のご本人の様子がわかりませ

ん。万一，ご病気などでお答えいただけない場合は，回答の必要はありません。 

 

５．ご記入いただいた調査票は，同封の返信用封筒に入れて平成２３年８月２６日（金）

までにご投函ください。切手を貼る必要，お名前を記入する必要はありません。 

 

 

 

              【アンケートに関するお問い合わせ先】 

新潟市 保健衛生部 保健衛生総務課 地域医療推進室 

〒950-0914 新潟市中央区紫竹山３－３－１１ 

電話 ０２５－２１２－８０１８（直通） 

 

ご記入にあたってのお願い 
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※　質問に出てくる「あなた」とは，封筒のあて名ご本人のことです。

☆あなたご自身のことについてお答えください。

問１

1 　北区 5 　秋葉区

2 　東区 6 　南区

3 　中央区 7 　西区

4 　江南区 8 　西蒲区

問２

1 　男 2 　女

問３

1 　40代 4 　70代

2 　50代 5 　80歳以上

3 　60代

問４

　　　　人家族

1 　単身 4 　３世代（親子，祖父母・孫）

2 　１世代（夫婦のみ） 5 　その他（　　　　　　　　　　）

3 　２世代（親子）

あなたのお住まいの区についてお聞きします。

あなたの家族構成についてお聞きします。

あなたの性別についてお聞きします。

あなたの年齢についてお聞きします。
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☆あなたの現在の健康状態についてお答えください。

問５

1 　最高に良い 4 　あまり良くない

2 　とても良い 5 　良くない

3 　良い

1 　ある 2 　ない

問７

1 　自立（行動に支障なし） 3 　全面介護を要する

2 　一部介助を要する

問８

1 　はい 　⇒　介護度はいくつですか。

要支援 1 2

要介護 1 2 3 4 5

2 　いいえ

あなたの現在の健康状態についてお聞きします。（○はひとつ）

あなたの現在の日常生活の状況についてお聞きします。（○はひとつ）

あなたは，介護保険の要介護認定を受けていますか。（○はひとつ）

問６
あなたは，家の近くに安心してすぐにかかれる医療機関がありますか。
（○はひとつ）

※介護保険は，介護が必要になった高齢者に，訪問介護などの介護サービスを提供すること
で，高齢者やその家族を支援する仕組みです。
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問９

1 　ある 　⇒　該当するものに○を付けてください。（○はいくつでも）

(1) 脳血管疾患 (5) 糖尿病

(2) 高血圧性疾患 (6) がん

(3) 心疾患 (7) 精神疾患

(4) 脂質異常（高脂血症） (8) その他（　　　　　　　）

2 　ない

☆あなたの医療機関の受診についてお答えください。

1 　家や職場近くの診療所 4 　わからない

2 　地域の病院 5 　その他（　　　　　　　　　　）

3 　大学病院などの大きな病院

1 　ほぼ毎日 5 　月に１回程度

2 　週に数回 6 　２，３ヶ月に１回程度

3 　週に１回 7 　半年に１回程度

4 　２週間に１回程度 8 　受診したことはほとんどない

問11
あなたは，ここ１年間で，どのくらい医療機関を受診しましたか。
（○はひとつ）

問10

あなたは，現在治療中の疾患がありますか。

あなたは，風邪など身体の不調で，医療機関を受診する場合，どこに受診
しますか。（○はひとつ）
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☆「在宅医療」についてお答えください。

問12

1 　知っている 2 　知らない

1 　はい 2 　いいえ

問14

1 　自宅 4 　その他（　　　　　　　　　　）

2 　病院 5 　わからない

3 　施設

1 　TV 7 　主治医

2 　新聞 8 　病院

3 　ラジオ 9 　保健所・区役所など

4 　インターネット 10 　その他（　　　　　　　　　　）

5 　専門誌・雑誌 11 　ない

6 　講演会

※「緩和ケア」とは，治療が難しい方のために，体の痛みや症状，精神的な不安をなるべく
解消して，毎日を安らかに過ごせるように支える医療のことをいいます。

あなたは，どこで最期を迎えたいと思いますか。（○はひとつ）

あなたは，「在宅医療」※について知っていますか。（○はひとつ）

※「在宅医療」とは，さまざまは病気にかかられた方が，自宅において医師の往診や治療，
訪問看護などの医療サービスを受けながら療養生活を送ることをいいます。

問15
あなたは，日頃，医療についての知識や情報を何から得ていますか。
（○はひとつ）

問13
あなたは，在宅医療や緩和ケア※について関心がありますか。
（○はひとつ）
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1 　ぜひ参加したい 3 　参加したくない

2 　機会があれば参加したい

1 　希望するし，実現可能だと思う → 問19へお進みください。

2 　希望するが，実現は難しいと思う

3 　希望しない

4 　現在，受けている → 問19へお進みください。

5 　わからない → 問19へお進みください。

1 　家族に負担をかけるから

2 　介護してくれる家族がいないから

3 　急に病状が変わったときの対応が不安だから

4 　往診などをしてくれる医師がいないから

5 　訪問看護や介護の体制が不十分だから

6 　療養できる部屋やトイレなどの住宅環境が整っていないから

7 　医師や看護師の訪問が精神的負担になるから

8 　経済的に負担が大きいから

9 　その他（　　　　　　　　　　）

あなたは，在宅医療に関する講演会などがあったら，参加したいと思います
か。（○はひとつ）

問17
あなたは，脳卒中の後遺症やがんなどで長期の療養が必要となった場合，
在宅医療を希望しますか。また，実現可能だと思いますか。（○はひとつ）

問16

問18

問17で「希望するが，実現は難しいと思う」，「希望しない」と答えた方にお聞きしま
す。
在宅医療を希望しない又は実現が難しいと思う理由は何ですか。
（○はひとつ）
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1 　家族や親戚

2 　医師

3 　病院や診療所の看護師などの医療スタッフ

4 　病院の地域医療連携室（ケースワーカー，相談員）

5 　ケアマネージャー

6 　地域包括支援センター

7 　区役所や地域保健福祉センターの保健師

8 　相談しない

9 　その他（　　　　　　　　　　）

問20

1 　知っている 2 　知らない

1 　実際に利用したことがある

2 　利用したことはないが，知っている

3 　知らない

あなたは，もし入院が必要となったら，入院の継続や在宅療養について，
誰に相談しますか。（○はひとつ）

問19

あなたは，「在宅療養支援診療所」※を知っていますか。（○はひとつ）

※「在宅療養支援診療所」とは，２４時間体制で往診や訪問看護を実施する診療所のことを
いいます。

問21
あなたは，自宅近くにある在宅療養支援診療所を知っていますか。
（○はひとつ）
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1 　知っている 2 　知らない

1 　実際に利用したことがある

2 　利用したことはないが，知っている

3 　知らない

1 　知っている 2 　知らない

1 　必要だと思う 3 　必要とは思わない

2 　どちらかというと必要 4 　わからない

※「病診連携」とは，病院と診療所がそれぞれの役割，機能を分担し，互いに連携すること
をいい，「診診連携」とは，診療所同士が連携することをいいます。

問22

問24

あなたは，訪問看護サービスを利用したことがありますか。また，自宅近く
にある訪問看護ステーションを知っていますか。（○はひとつ）

問25
あなたは，「在宅医療」を充実することが必要だと思いますか。
（○はひとつ）

※「訪問看護サービス」とは，訪問看護ステーション等から，看護師が医師の指示を受け，
自宅へ訪問し，看護ケアを提供するサービスのことをいいます。

在宅医療を支える仕組みのひとつに「訪問看護サービス」※がありますが，
あなたはこのサービスを知っていますか。（○はひとつ）

あなたは，病診連携※や診診連携※という体制を知っていますか。
（○はひとつ）

問23
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1 　２４時間いつでも診てもらえる体制

2 　定期的に診療・訪問看護が受けられる体制

3 　容態の急変時の入院が可能な体制

4 　介護サービスによる生活支援の充実

5 　医療提供者と介護事業者等との連携体制

6 　家族の負担軽減のためのサービスの充実

7 　その他（　　　　　　　　　　）

～アンケートにご協力いただき，ありがとうございました～

問26

その他，「在宅医療」に関連するご意見がございましたら，お聞かせください。

問25で「必要だと思う」，「どちらかというと必要」と答えた方にお聞きします。
どのような体制の整備が一番重要だと思いますか。（○はひとつ）

- 132 -





 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

平成２３年度 在宅医療に関するアンケート調査 
 
 

報  告   平成２３年１２月 
 
調査主体   新潟市保健衛生部保健衛生総務課 

地域医療推進室 
新潟市中央区紫竹山３丁目３番１１号 
電話 025-212-8018（直通） 

 


